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１．調査目的 

宍粟市の市民の福祉に対する意識や地域活動への参加状況などの実態を把握するとともに、ご

意見、ご提言を広くお聞きし、計画を策定する基礎資料として活用するために実施しました。 

 

２．調査概要 

● 調 査 地 域：宍粟市全域 

● 調査対象者：20歳以上の住民 2,000人を対象に無作為抽出 

● 調 査 期 間：平成 31（2019）年２月 14日～2月 28 日 

● 調 査 方 法：郵送による配布回収 

● 回 収 状 況：配布数：2,000件 

  有効回収数：1,034件（有効回答率：51.7%） 

 

３．報告書の見方 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、

グラフ、表においても反映しています。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える

場合があります。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が

困難なものです。 

●グラフ及び表のＮ数（number of case）、「サンプル数」は、有効標本数（集計対象者総数）

を表しています。 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計 ひとり世帯

夫婦のみの世

帯

２世代の世帯

（親と子）

３世代の世帯

（親と子と孫）
その他 不明・無回答

1,034 92 242 434 193 37 36
100.0 8.9 23.4 42.0 18.7 3.6 3.5

231 27 57 108 31 8 0

100.0 11.7 24.7 46.8 13.4 3.5 0.0
212 10 51 95 48 7 1

100.0 4.7 24.1 44.8 22.6 3.3 0.5
141 13 38 60 25 3 2

100.0 9.2 27.0 42.6 17.7 2.1 1.4

136 10 29 57 31 6 3
100.0 7.4 21.3 41.9 22.8 4.4 2.2

87 4 17 36 24 4 2

100.0 4.6 19.5 41.4 27.6 4.6 2.3
118 14 25 45 23 6 5

100.0 11.9 21.2 38.1 19.5 5.1 4.2
72 9 20 30 11 2 0

100.0 12.5 27.8 41.7 15.3 2.8 0.0

全　　体

中

学
校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

４．調査結果 

１．あなたご自身についておたずねします。 

 

問４ 家族構成×中学校区別 

中学校区別でみると、すべての学区で「２世代の世帯（親と子）」が最も高く、次いで［一宮南

中学校区］［一宮北中学校区］では「３世代の世帯（親と子と孫）」、それ以外の学区では「夫婦の

みの世帯」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
とても関心が
ある

まあまあ関心
がある

あまり関心が
ない

まったく関心
がない

不明・無回答

1034 346 538 105 10 35
100.0 33.5 52.0 10.2 1.0 3.4
52 5 26 16 4 1

100.0 9.6 50.0 30.8 7.7 1.9
86 22 48 14 2 0

100.0 25.6 55.8 16.3 2.3 0.0
120 22 81 15 1 1

100.0 18.3 67.5 12.5 0.8 0.8
152 40 95 15 0 2
100.0 26.3 62.5 9.9 0.0 1.3

254 98 133 22 0 1
100.0 38.6 52.4 8.7 0.0 0.4
223 96 110 14 0 3
100 43.0 49.3 6.3 0.0 1.3

113 61 38 9 2 3
100 54.0 33.6 8.0 1.8 2.7
522 130 311 70 7 4

100 24.9 59.6 13.4 1.3 0.8
478 214 220 35 2 7
100 44.8 46.0 7.3 0.4 1.5

65歳未満

65歳以上

全　　体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

年
代

別

（
再

掲

）

２．「福祉」についておたずねします。 

 

問８ 福祉への関心×年代別 

年代別でみると、［80歳以上］では「とても関心がある」が最も高くなっています。また、［30

歳代］以上では『関心がある』（「とても関心がある」と「まあまあ関心がある」の合計）が８割以

上なのに対し、［20 歳代］では約６割とやや低くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
高齢者のこと
について

障がい者のこ
とについて

児童・青少年
のことについ
て

地域のことに
ついて

貧困・低所得
者のことにつ
いて

ひとり親家庭
のことについ
て

884 733 191 183 309 142 96
100.0 82.9 21.6 20.7 35.0 16.1 10.9
31 24 6 11 11 3 2

100.0 77.4 19.4 35.5 35.5 9.7 6.5
70 46 16 33 20 12 6

100.0 65.7 22.9 47.1 28.6 17.1 8.6
103 76 29 41 32 14 11
100.0 73.8 28.2 39.8 31.1 13.6 10.7
135 115 33 31 58 20 22
100.0 85.2 24.4 23.0 43.0 14.8 16.3
231 202 50 34 84 44 28
100.0 87.4 21.6 14.7 36.4 19.0 12.1
206 181 40 28 76 34 18
100.0 87.9 19.4 13.6 36.9 16.5 8.7
99 83 17 5 25 13 9

100.0 83.8 17.2 5.1 25.3 13.1 9.1
441 352 104 133 153 67 56
100.0 79.8 23.6 30.2 34.7 15.2 12.7
434 375 87 50 153 73 40
100.0 86.4 20.0 11.5 35.3 16.8 9.2

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
保健・健康づく
りについて

ひきこもり支
援について

自殺対策につ
いて

その他 不明・無回答

884 323 27 7 5 9
100.0 36.5 3.1 0.8 0.6 1.0
31 9 0 0 0 0

100.0 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70 28 1 1 0 0

100.0 40.0 1.4 1.4 0.0 0.0
103 33 2 1 1 1
100.0 32.0 1.9 1.0 1.0 1.0
135 40 4 0 3 1
100.0 29.6 3.0 0.0 2.2 0.7
231 89 8 2 0 0
100.0 38.5 3.5 0.9 0.0 0.0
206 87 9 2 1 4
100.0 42.2 4.4 1.0 0.5 1.9
99 34 2 0 0 3

100.0 34.3 2.0 0.0 0.0 3.0
441 147 11 4 4 2
100.0 33.3 2.5 0.9 0.9 0.5
434 173 15 2 1 7
100.0 39.9 3.5 0.5 0.2 1.6

全　　体

50歳代

60歳代

65歳未満

全　　体

60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

年
代
別

（
再

掲

）
65歳以上

70歳代

80歳以上

65歳未満

65歳以上

年
代
別

（
再

掲

）

20歳代

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

問８（１）関心がある福祉の分野×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「高齢者のことについて」が最も高くなっています。次いで、

［30 歳代］［40歳代］では「児童・青少年のことについて」、［50歳代］では「地域のことにつ

いて」、［60歳代］以上では「保健・健康づくりについて」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
高齢者のこと
について

障がい者のこ
とについて

児童・青少年
のことについ
て

地域のことに
ついて

貧困・低所得
者のことにつ
いて

ひとり親家庭
のことについ
て

884 733 191 183 309 142 96
100.0 82.9 21.6 20.7 35.0 16.1 10.9
81 66 18 5 20 21 13

100.0 81.5 22.2 6.2 24.7 25.9 16.0
221 193 45 38 81 35 19
100.0 87.3 20.4 17.2 36.7 15.8 8.6
377 306 90 82 132 65 41
100.0 81.2 23.9 21.8 35.0 17.2 10.9
164 134 30 52 65 15 16
100.0 81.7 18.3 31.7 39.6 9.1 9.8
29 23 6 6 7 4 5

100.0 79.3 20.7 20.7 24.1 13.8 17.2

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
保健・健康づく
りについて

ひきこもり支
援について

自殺対策につ
いて

その他 不明・無回答

884 323 27 7 5 9
100.0 36.5 3.1 0.8 0.6 1.0
81 22 4 0 2 2

100.0 27.2 4.9 0.0 2.5 2.5
221 94 7 2 0 3
100.0 42.5 3.2 0.9 0.0 1.4
377 132 13 4 1 3
100.0 35.0 3.4 1.1 0.3 0.8
164 66 2 0 0 1
100.0 40.2 1.2 0.0 0.0 0.6
29 6 1 1 2 0

100.0 20.7 3.4 3.4 6.9 0.0

全　　体

その他

家
族
構
成
別

ひとり世帯

夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子）

３世代の世帯（親と子と孫）

全　　体

３世代の世帯（親と子と孫）

その他

家
族
構
成
別

ひとり世帯

夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子）

問８（１）関心がある福祉の分野×家族構成別 

家族構成別でみると、すべての世帯で「高齢者のことについて」が最も高くなっています。次

いで、［ひとり世帯］［夫婦のみの世帯］［３世代の世帯（親と子と孫）］では「保健・健康づくりに

ついて」が高く、［２世代の世帯（親と子）］では「地域のことについて」「保健・健康づくりにつ

いて」が同率で高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

今のところ自分

にはあまり関係
がないから

福祉のことがよ

くわからないか
ら

特に理由はな
い

その他 不明・無回答

115 44 37 30 1 3
100.0 38.3 32.2 26.1 0.9 2.6
20 8 11 1 0 0

100.0 40.0 55.0 5.0 0.0 0.0
16 6 3 6 1 0

100.0 37.5 18.8 37.5 6.3 0.0
16 8 6 2 0 0

100.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0
15 4 6 5 0 0

100.0 26.7 40.0 33.3 0.0 0.0

22 9 5 7 0 1
100.0 40.9 22.7 31.8 0.0 4.5
14 5 3 5 0 1

100.0 35.7 21.4 35.7 0.0 7.1

11 3 3 4 0 1
100.0 27.3 27.3 36.4 0.0 9.1
77 28 29 18 1 1

100.0 36.4 37.7 23.4 1.3 1.3
37 15 8 12 0 2

100.0 40.5 21.6 32.4 0.0 5.4

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問８（２）福祉に関心がない理由×年代別 

年代別でみると、［20歳代］［50歳代］では「福祉のことがよくわからないから」、［40 歳代］

［60 歳代］では「今のところ自分にはあまり関係がないから」、［80 歳以上］では「特に理由は

ない」が最も高くなっています。［30歳代］［70歳代］では「今のところ自分にはあまり関係が

ないから」「特に理由はない」が同率で高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

家族ぐるみでと

ても親しく付き

合っている

ある程度親しく

付き合っている

会えばあいさつ

する程度の付き

合いである

ほとんど（もしく

はまったく）付き

合いはない

不明・無回答

1,034 119 520 342 22 31

100.0 11.5 50.3 33.1 2.1 3.0

52 6 12 30 3 1

100.0 11.5 23.1 57.7 5.8 1.9

86 9 26 47 4 0

100.0 10.5 30.2 54.7 4.7 0.0

120 9 42 66 3 0

100.0 7.5 35.0 55.0 2.5 0.0

152 11 78 54 5 4

100.0 7.2 51.3 35.5 3.3 2.6

254 26 143 74 2 9

100.0 10.2 56.3 29.1 0.8 3.5
223 30 138 43 3 9

100.0 13.5 61.9 19.3 1.3 4.0

113 25 66 19 1 2

100.0 22.1 58.4 16.8 0.9 1.8

522 45 212 238 16 11

100.0 8.6 40.6 45.6 3.1 2.1

478 71 293 95 5 14

100.0 14.9 61.3 19.9 1.0 2.9

231 12 112 97 5 5

100.0 5.2 48.5 42.0 2.2 2.2
212 27 99 74 5 7

100.0 12.7 46.7 34.9 2.4 3.3

141 6 63 63 6 3

100.0 4.3 44.7 44.7 4.3 2.1

136 20 79 34 1 2

100.0 14.7 58.1 25.0 0.7 1.5
87 14 51 19 0 3

100.0 16.1 58.6 21.8 0.0 3.4

118 20 64 29 1 4

100.0 16.9 54.2 24.6 0.8 3.4

72 16 39 15 1 1
100.0 22.2 54.2 20.8 1.4 1.4

28 1 10 14 3 0

100.0 3.6 35.7 50.0 10.7 0.0

27 0 9 16 2 0

100.0 0.0 33.3 59.3 7.4 0.0

68 6 25 35 1 1

100.0 8.8 36.8 51.5 1.5 1.5

381 34 168 160 12 7

100.0 8.9 44.1 42.0 3.1 1.8

502 76 293 112 3 18

100.0 15.1 58.4 22.3 0.6 3.6

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

全　　体

山崎西中学校区

中

学
校

区

別

居

住

年

数

別

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

３．「隣近所との関わり」についておたずねします。 

 

問９ 普段の近所付き合いの程度×年代別・中学校区別・居住年数別 

年代別でみると、［40 歳代］以下では「会えばあいさつする程度の付き合いである」、［50 歳

代］以上では「ある程度親しく付き合っている」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎南中学校区］を除くすべての学区で「ある程度親しく付き合ってい

る」が最も高くなっています。［山崎南中学校区］は「ある程度親しく付き合っている」「会えば

あいさつする程度の付き合いである」がともに最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［５～９年住んでいる］［10～19 年住ん

でいる］では「会えばあいさつする程度の付き合いである」、［20～49 年住んでいる］［50年以

上住んでいる］では「ある程度親しく付き合っている」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
家族ぐるみでと
ても親しく付き
合っている

ある程度親しく
付き合っている

会えばあいさつ
する程度の付き
合いである

ほとんど（もしく
はまったく）付き
合いはない

不明・無回答

1,034 119 520 342 22 31
100.0 11.5 50.3 33.1 2.1 3.0
598 93 320 165 4 16

100.0 15.6 53.5 27.6 0.7 2.7
287 19 137 112 11 8
100.0 6.6 47.7 39.0 3.8 2.8
106 5 47 50 2 2
100.0 4.7 44.3 47.2 1.9 1.9

18 0 3 11 4 0
100.0 0.0 16.7 61.1 22.2 0.0

全　　体

居

住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

親しく相談した
り助け合ったり
するのは当然
である

わずらわしく感
じることもある
が、日常生活の
中で助けられる
ことが多いので
必要である

わずらわしく感
じることが多い
ので、あまりし
たくない

なくても困らな
いので、したくな
い

その他 不明・無回答

1,034 379 464 89 24 29 49
100.0 36.7 44.9 8.6 2.3 2.8 4.7
52 15 28 4 2 2 1

100.0 28.8 53.8 7.7 3.8 3.8 1.9
86 19 46 12 4 5 0

100.0 22.1 53.5 14.0 4.7 5.8 0
120 20 71 16 7 4 2
100.0 16.7 59.2 13.3 5.8 3.3 1.7
152 40 81 17 3 6 5
100.0 26.3 53.3 11.2 2.0 3.9 3.3
254 89 124 20 4 4 13
100.0 35.0 48.8 7.9 1.6 1.6 5.1
223 122 67 13 2 5 14
100.0 54.7 30.0 5.8 0.9 2.2 6.3
113 60 36 4 2 2 9
100.0 53.1 31.9 3.5 1.8 1.8 8
522 127 281 61 18 19 16
100.0 24.3 53.8 11.7 3.4 3.6 3.1
478 238 172 25 6 9 28
100.0 49.8 36.0 5.2 1.3 1.9 5.9
231 76 111 23 7 5 9
100.0 32.9 48.1 10.0 3.0 2.2 3.9
212 73 95 19 4 7 14
100.0 34.4 44.8 9.0 1.9 3.3 6.6
141 34 69 19 6 9 4
100.0 24.1 48.9 13.5 4.3 6.4 2.8
136 51 64 8 1 4 8
100.0 37.5 47.1 5.9 0.7 2.9 5.9
87 38 39 5 2 0 3

100.0 43.7 44.8 5.7 2.3 0.0 3.4
118 53 51 7 1 2 4
100.0 44.9 43.2 5.9 0.8 1.7 3.4
72 41 22 5 3 0 1

100.0 56.9 30.6 6.9 4.2 0.0 1.4

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問９ 普段の近所付き合いの程度×居住意向別 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［そう思う］［まあまあそう思う］では「あ

る程度親しく付き合っている」、［あまりそう思わない］［まったくそう思わない］では「会えばあ

いさつする程度の付き合いである」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 近所の人との付き合いに対する考え方×年代別・中学校区別 

年代別でみると、［60歳代］以下では「わずらわしく感じることもあるが、日常生活の中で

助けられることが多いので必要である」、［70歳代］以上では「親しく相談したり助け合ったり

するのは当然である」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［波賀中学校区］［千種中学校区］では「親しく相談したり助け合ったり

するのは当然である」、それ以外の学区では「わずらわしく感じることもあるが、日常生活の中

で助けられることが多いので必要である」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

親しく相談した
り助け合ったり
するのは当然
である

わずらわしく感
じることもある
が、日常生活の
中で助けられる
ことが多いので
必要である

わずらわしく感
じることが多い
ので、あまりし
たくない

なくても困らな
いので、したくな
い

その他 不明・無回答

1,034 379 464 89 24 29 49
100.0 36.7 44.9 8.6 2.3 2.8 4.7
28 4 14 6 0 2 2

100.0 14.3 50.0 21.4 0.0 7.1 7.1
27 3 13 5 4 2 0

100.0 11.1 48.1 18.5 14.8 7.4 0.0
68 14 43 6 2 1 2

100.0 20.6 63.2 8.8 2.9 1.5 2.9
381 107 195 43 11 13 12
100.0 28.1 51.2 11.3 2.9 3.4 3.1
502 239 191 27 7 11 27
100.0 47.6 38.0 5.4 1.4 2.2 5.4
92 31 42 8 4 1 6

100.0 33.7 45.7 8.7 4.3 1.1 6.5
242 107 85 26 3 7 14
100.0 44.2 35.1 10.7 1.2 2.9 5.8
434 135 223 35 13 11 17
100.0 31.1 51.4 8.1 3.0 2.5 3.9
193 81 79 16 2 10 5
100.0 42.0 40.9 8.3 1.0 5.2 2.6
37 11 20 2 2 0 2

100.0 29.7 54.1 5.4 5.4 0.0 5.4
598 285 235 28 7 13 30
100.0 47.7 39.3 4.7 1.2 2.2 5
287 66 162 32 7 9 11
100.0 23.0 56.4 11.1 2.4 3.1 3.8
106 17 51 23 7 5 3
100.0 16.0 48.1 21.7 6.6 4.7 2.8
18 2 7 4 3 2 0

100.0 11.1 38.9 22.2 16.7 11.1 0

そう思う
居
住
意
向
別

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

住みはじめて５年に満たない

全　　体

居
住
年
数
別

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

家
族
構
成
別

ひとり世帯

夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子）

３世代の世帯（親と子と孫）

その他

問 10 近所の人との付き合いに対する考え方×居住年数別・家族構成別・居住意向別 

居住年数別でみると、［50 年以上住んでいる］では「親しく相談したり助け合ったりするのは

当然である」、それ以外の区分では「わずらわしく感じることもあるが、日常生活の中で助けられ

ることが多いので必要である」が最も高くなっています。また、居住年数が９年以下の区分では

「わずらわしく感じることが多いので、あまりしたくない」が２割前後となっています。 

家族構成別でみると、［夫婦のみの世帯］［３世代の世帯（親と子と孫）］では「親しく相談した

り助け合ったりするのは当然である」、それ以外の区分では「わずらわしく感じることもあるが、

日常生活の中で助けられることが多いので必要である」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［そう思う］では「親しく相談したり助け

合ったりするのは当然である」がもっと高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

自分や家族

の健康に関

すること

老後の生活

や介護に関

すること

生活費など

経済的問題

に関すること

仕事に関す

ること

育児・子育

てに関する

こと

家族との人

間関係に関

すること

隣近所の人

との関係に

関すること

住まいに関

すること

1,034 571 672 276 97 60 49 58 74

100.0 55.2 65.0 26.7 9.4 5.8 4.7 5.6 7.2

52 15 17 21 10 11 5 0 3

100.0 28.8 32.7 40.4 19.2 21.2 9.6 0.0 5.8

86 38 28 29 21 20 3 5 7

100.0 44.2 32.6 33.7 24.4 23.3 3.5 5.8 8.1

120 54 68 40 23 24 7 6 9

100.0 45.0 56.7 33.3 19.2 20.0 5.8 5.0 7.5

152 83 114 48 19 3 5 11 11

100.0 54.6 75.0 31.6 12.5 2.0 3.3 7.2 7.2

254 151 189 65 15 1 10 17 21

100.0 59.4 74.4 25.6 5.9 0.4 3.9 6.7 8.3

223 145 156 47 3 0 9 9 12

100.0 65.0 70.0 21.1 1.3 0.0 4.0 4.0 5.4

113 69 77 18 2 1 8 5 9

100.0 61.1 68.1 15.9 1.8 0.9 7.1 4.4 8.0

522 256 306 165 84 59 25 28 40

100.0 49.0 58.6 31.6 16.1 11.3 4.8 5.4 7.7

478 299 343 103 9 1 22 25 32

100.0 62.6 71.8 21.5 1.9 0.2 4.6 5.2 6.7

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

地域の治安

に関すること

人権問題に

関すること

医療に関す

ること

地震や台

風、大雨な

どの災害に

関すること

不安に思っ

ていることは

特にない

その他
不明・無回

答

1,034 32 9 268 330 31 19 36

100.0 3.1 0.9 25.9 31.9 3.0 1.8 3.5

52 0 0 10 13 7 0 1

100.0 0.0 0.0 19.2 25.0 13.5 0.0 1.9

86 1 1 20 27 3 2 1

100.0 1.2 1.2 23.3 31.4 3.5 2.3 1.2

120 6 1 22 32 3 4 0

100.0 5.0 0.8 18.3 26.7 2.5 3.3 0.0

152 2 0 40 46 1 1 5

100.0 1.3 0.0 26.3 30.3 0.7 0.7 3.3

254 10 3 62 98 4 5 10

100.0 3.9 1.2 24.4 38.6 1.6 2.0 3.9

223 12 2 70 70 7 2 12

100.0 5.4 0.9 31.4 31.4 3.1 0.9 5.4

113 1 2 33 34 5 4 2

100.0 0.9 1.8 29.2 30.1 4.4 3.5 1.8

522 13 2 118 158 16 11 13

100.0 2.5 0.4 22.6 30.3 3.1 2.1 2.5

478 19 7 139 162 14 7 18

100.0 4.0 1.5 29.1 33.9 2.9 1.5 3.8

全　　体

年

代

別

20歳代

（
再

掲

）

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

65歳未満

65歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

４．「日常生活」についておたずねします。 

 

問 13 普段の生活の中で不安に思っていること×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］では「生活費など経済的問題に関すること」、［30歳代］では「自

分や家族の健康に関すること」、［40歳代］以上では「老後の生活や介護に関すること」が最も高

くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

自分たちの
生活に関わ

ることだか
ら、できるだ

け市民同士

で協力して
解決したい

地域のこと
に熱心な人

たちが考え
てくれるの

で、その人

たちに任せ
ておきたい

福祉に関わ
る専門職に

相談し解決
したい

行政に解決

してもらえる
ように、積極

的に要求し

ていきたい

市民と行政

が相互に協
力し、お互い

を補完し
合って解決

したい

その他
不明・無回

答

1,034 298 73 196 66 274 48 79

100.0 28.8 7.1 19.0 6.4 26.5 4.6 7.6
52 12 7 10 6 12 2 3

100.0 23.1 13.5 19.2 11.5 23.1 3.8 5.8
86 23 5 15 6 29 6 2

100.0 26.7 5.8 17.4 7.0 33.7 7.0 2.3
120 18 10 27 14 44 5 2

100.0 15.0 8.3 22.5 11.7 36.7 4.2 1.7

152 34 6 28 13 51 11 9
100.0 22.4 3.9 18.4 8.6 33.6 7.2 5.9

254 89 10 45 10 72 11 17
100.0 35.0 3.9 17.7 3.9 28.3 4.3 6.7

223 76 20 40 10 47 6 24

100.0 34.1 9.0 17.9 4.5 21.1 2.7 10.8
113 39 11 28 6 11 5 13

100.0 34.5 9.7 24.8 5.3 9.7 4.4 11.5
522 124 30 102 44 170 30 22

100.0 23.8 5.7 19.5 8.4 32.6 5.7 4.2
478 167 39 91 21 96 16 48

100.0 34.9 8.2 19.0 4.4 20.1 3.3 10.0

231 68 19 46 13 59 12 14
100.0 29.4 8.2 19.9 5.6 25.5 5.2 6.1

212 57 13 43 17 58 11 13
100.0 26.9 6.1 20.3 8.0 27.4 5.2 6.1

141 41 6 30 10 37 8 9
100.0 29.1 4.3 21.3 7.1 26.2 5.7 6.4

136 40 7 19 7 44 6 13

100.0 29.4 5.1 14.0 5.1 32.4 4.4 9.6
87 26 11 17 7 22 1 3

100.0 29.9 12.6 19.5 8.0 25.3 1.1 3.4
118 36 5 25 9 24 5 14

100.0 30.5 4.2 21.2 7.6 20.3 4.2 11.9
72 23 9 9 2 23 2 4

100.0 31.9 12.5 12.5 2.8 31.9 2.8 5.6

28 6 3 6 3 9 0 1
100.0 21.4 10.7 21.4 10.7 32.1 0.0 3.6

27 3 2 7 4 7 2 2
100.0 11.1 7.4 25.9 14.8 25.9 7.4 7.4

68 13 8 15 4 23 3 2
100.0 19.1 11.8 22.1 5.9 33.8 4.4 2.9

381 98 20 81 29 114 20 19

100.0 25.7 5.2 21.3 7.6 29.9 5.2 5.0
502 170 37 85 25 113 22 50

100.0 33.9 7.4 16.9 5.0 22.5 4.4 10.0

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

居
住

年

数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

中

学
校

区
別

波賀中学校区

千種中学校区

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

問 15 日常生活の中で起こる問題の解決のため、どのような方法がよいと思うか 

×年代別・中学校区別・居住年数別 

年代別でみると、［30 歳代］から［50 歳代］では「市民と行政が相互に協力し、お互いを補

完し合って解決したい」、［60 歳代］以上では「自分たちの生活に関わることだから、できるだけ

市民同士で協力して解決したい」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［山崎南中学校区］［一宮北中学校区］［波賀中学校区］

では「自分たちの生活に関わることだから、できるだけ市民同士で協力して解決したい」が最も

高くなっています。［千種中学校区］では「自分たちの生活に関わることだから、できるだけ市民

同士で協力して解決したい」「市民と行政が相互に協力し、お互いを補完し合って解決したい」が

ともに最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［50 年以上住んでいる］では「自分たちの生活に関わることだから、で

きるだけ市民同士で協力して解決したい」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

緊急事態が

起きたときの
対応

地域内にお
ける決まりご

と（ルール）

の徹底

交通安全や

防災・防犯
などの活動

地域の道路

や公園など
の清掃活動

リサイクル

や自然保護
の活動

市民間のト

ラブルの仲
介・解決

子どもや高
齢者、障が

い者に対す

る手助け

1,034 801 209 302 78 60 57 423
100.0 77.5 20.2 29.2 7.5 5.8 5.5 40.9

52 38 5 20 4 7 3 19
100.0 73.1 9.6 38.5 7.7 13.5 5.8 36.5

86 64 15 32 8 4 4 38

100.0 74.4 17.4 37.2 9.3 4.7 4.7 44.2
120 93 19 51 14 6 8 55

100.0 77.5 15.8 42.5 11.7 5.0 6.7 45.8
152 121 29 37 8 9 11 70

100.0 79.6 19.1 24.3 5.3 5.9 7.2 46.1

254 207 56 78 19 10 16 106
100.0 81.5 22.0 30.7 7.5 3.9 6.3 41.7

223 167 53 50 11 16 9 76
100.0 74.9 23.8 22.4 4.9 7.2 4.0 34.1

113 90 26 23 13 4 4 45

100.0 79.6 23.0 20.4 11.5 3.5 3.5 39.8
522 406 91 177 43 30 34 235

100.0 77.8 17.4 33.9 8.2 5.7 6.5 45.0
478 374 112 114 34 26 21 174

100.0 78.2 23.4 23.8 7.1 5.4 4.4 36.4

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

祭りや運動
会などの市

民同士の交
流イベントの

提供

文化・芸術・

スポーツな
どのサーク

ル的な活動

市役所や社

会福祉協議
会などとの

連絡調整

特にない その他
不明・無回
答

1,034 74 50 162 38 22 45
100.0 7.2 4.8 15.7 3.7 2.1 4.4

52 5 6 4 6 1 1

100.0 9.6 11.5 7.7 11.5 1.9 1.9
86 10 5 8 7 1 0

100.0 11.6 5.8 9.3 8.1 1.2 0.0
120 8 4 10 5 4 2

100.0 6.7 3.3 8.3 4.2 3.3 1.7

152 12 5 23 7 4 4
100.0 7.9 3.3 15.1 4.6 2.6 2.6

254 19 9 51 4 3 14
100.0 7.5 3.5 20.1 1.6 1.2 5.5

223 12 15 43 6 2 15
100.0 5.4 6.7 19.3 2.7 0.9 6.7

113 8 5 19 2 4 4

100.0 7.1 4.4 16.8 1.8 3.5 3.5
522 41 23 63 26 10 14

100.0 7.9 4.4 12.1 5.0 1.9 2.7
478 33 26 95 11 9 26

100.0 6.9 5.4 19.9 2.3 1.9 5.4

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 16 地域で安心して暮らしていくために、地域にある組織や団体に期待する活動×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「緊急事態が起きたときの対応」が最も高く、次いで［20 歳

代］では「交通安全や防災・防犯などの活動」、［30 歳代］以上では「子どもや高齢者、障がい者

に対する手助け」が高くなっています。また、［40 歳代］以下では「交通安全や防災・防犯など

の活動」が４割前後と、他の年代に比べてやや高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
緊急事態が
起きたときの
対応

地域内にお
ける決まりご
と（ルール）
の徹底

交通安全や
防災・防犯
などの活動

地域の道路
や公園など
の清掃活動

リサイクル
や自然保護
の活動

市民間のト
ラブルの仲
介・解決

子どもや高
齢者、障が
い者に対す
る手助け

1,034 801 209 302 78 60 57 423
100.0 77.5 20.2 29.2 7.5 5.8 5.5 40.9
231 177 41 66 16 17 12 92
100.0 76.6 17.7 28.6 6.9 7.4 5.2 39.8
212 168 50 60 18 11 16 80
100.0 79.2 23.6 28.3 8.5 5.2 7.5 37.7
141 109 26 50 17 7 7 64
100.0 77.3 18.4 35.5 12.1 5.0 5.0 45.4
136 106 25 30 3 4 8 66
100.0 77.9 18.4 22.1 2.2 2.9 5.9 48.5
87 68 20 21 3 5 4 26

100.0 78.2 23.0 24.1 3.4 5.7 4.6 29.9
118 90 29 39 11 6 7 52
100.0 76.3 24.6 33.1 9.3 5.1 5.9 44.1
72 59 12 24 7 5 2 29

100.0 81.9 16.7 33.3 9.7 6.9 2.8 40.3

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

祭りや運動
会などの市
民同士の交
流イベントの
提供

文化・芸術・
スポーツな
どのサーク
ル的な活動

市役所や社
会福祉協議
会などとの
連絡調整

特にない その他
不明・無回
答

1,034 74 50 162 38 22 45
100.0 7.2 4.8 15.7 3.7 2.1 4.4
231 12 12 34 10 5 9
100.0 5.2 5.2 14.7 4.3 2.2 3.9
212 12 11 31 10 5 10
100.0 5.7 5.2 14.6 4.7 2.4 4.7
141 8 6 24 3 3 4
100.0 5.7 4.3 17.0 2.1 2.1 2.8
136 9 8 24 4 1 5
100.0 6.6 5.9 17.6 2.9 0.7 3.7
87 9 7 13 6 3 4

100.0 10.3 8.0 14.9 6.9 3.4 4.6
118 8 2 15 4 3 5
100.0 6.8 1.7 12.7 3.4 2.5 4.2
72 16 3 15 1 0 2

100.0 22.2 4.2 20.8 1.4 0.0 2.8

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

問 16 地域で安心して暮らしていくために、地域にある組織や団体に期待する活動×中学校区別 

中学校区別でみると、すべての学区で「緊急事態が起きたときの対応」が最も高く、次いで「子

どもや高齢者、障がい者に対する手助け」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
青少年の健
全育成に関

すること

母子家庭や

父子家庭の
子育てに関

すること

共働き家庭

の子どもの
生活に関す

ること

乳幼児期の
子育てに関

すること

高齢者の社

会参加や生
きがいづくり

に関すること

障がいのあ

る人の社会
参加や生き

がいづくりに
関すること

高齢者世帯

への生活支
援に関する

こと

障がいのあ

る人への生
活支援に関

すること

1,034 138 41 138 57 393 85 429 92

100.0 13.3 4.0 13.3 5.5 38.0 8.2 41.5 8.9

52 4 5 13 8 9 5 18 4
100.0 7.7 9.6 25.0 15.4 17.3 9.6 34.6 7.7

86 9 1 27 13 25 9 32 5
100.0 10.5 1.2 31.4 15.1 29.1 10.5 37.2 5.8

120 18 10 24 8 30 11 45 5
100.0 15.0 8.3 20.0 6.7 25.0 9.2 37.5 4.2

152 19 10 21 13 64 14 79 14
100.0 12.5 6.6 13.8 8.6 42.1 9.2 52.0 9.2

254 26 7 33 8 113 22 121 27

100.0 10.2 2.8 13.0 3.1 44.5 8.7 47.6 10.6
223 34 6 12 4 97 15 77 24

100.0 15.2 2.7 5.4 1.8 43.5 6.7 34.5 10.8
113 24 2 6 3 46 6 47 7

100.0 21.2 1.8 5.3 2.7 40.7 5.3 41.6 6.2
522 60 29 102 47 175 46 234 43

100.0 11.5 5.6 19.5 9.0 33.5 8.8 44.8 8.2
478 74 12 34 10 209 36 185 43

100.0 15.5 2.5 7.1 2.1 43.7 7.5 38.7 9.0

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

子どもや高

齢者、障が
いのある人

などへの虐
待対策に関

すること

健康づくりに

ついての
人々の意識

や知識に関

すること

ひきこもりの
社会復帰へ

の支援に関
すること

自殺対策に

関すること

防犯など地
域の安全に

関すること

その他
不明・無回

答

1,034 30 171 64 8 240 71 133
100.0 2.9 16.5 6.2 0.8 23.2 6.9 12.9

52 3 7 3 0 13 5 3
100.0 5.8 13.5 5.8 0.0 25.0 9.6 5.8

86 3 9 8 2 17 7 9
100.0 3.5 10.5 9.3 2.3 19.8 8.1 10.5

120 3 11 5 1 19 13 16

100.0 2.5 9.2 4.2 0.8 15.8 10.8 13.3
152 3 22 6 1 31 14 12

100.0 2.0 14.5 3.9 0.7 20.4 9.2 7.9
254 4 45 16 2 70 14 29

100.0 1.6 17.7 6.3 0.8 27.6 5.5 11.4
223 6 51 16 1 58 9 37

100.0 2.7 22.9 7.2 0.4 26.0 4.0 16.6
113 6 23 7 0 24 5 18

100.0 5.3 20.4 6.2 0.0 21.2 4.4 15.9

522 14 65 29 5 108 46 49
100.0 2.7 12.5 5.6 1.0 20.7 8.8 9.4

478 14 103 32 2 124 21 75
100.0 2.9 21.5 6.7 0.4 25.9 4.4 15.7

70歳代

80歳以上

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問 17 地域にどのような課題や問題があると思うか×年代別 

年代別でみると、［70歳代］では「高齢者の社会参加や生きがいづくりに関すること」、それ

以外の年代では「高齢者世帯への生活支援に関すること」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
青少年の健
全育成に関
すること

母子家庭や
父子家庭の
子育てに関
すること

共働き家庭
の子どもの
生活に関す
ること

乳幼児期の
子育てに関
すること

高齢者の社
会参加や生
きがいづくり
に関すること

障がいのあ
る人の社会
参加や生き
がいづくりに
関すること

高齢者世帯
への生活支
援に関する
こと

障がいのあ
る人への生
活支援に関
すること

1,034 138 41 138 57 393 85 429 92
100.0 13.3 4.0 13.3 5.5 38.0 8.2 41.5 8.9
231 38 12 32 16 97 20 94 22
100.0 16.5 5.2 13.9 6.9 42.0 8.7 40.7 9.5
212 23 11 41 14 64 13 98 17
100.0 10.8 5.2 19.3 6.6 30.2 6.1 46.2 8.0
141 25 4 28 4 53 20 46 14
100.0 17.7 2.8 19.9 2.8 37.6 14.2 32.6 9.9
136 16 4 14 6 57 9 63 15
100.0 11.8 2.9 10.3 4.4 41.9 6.6 46.3 11.0
87 15 2 12 3 39 6 28 5

100.0 17.2 2.3 13.8 3.4 44.8 6.9 32.2 5.7
118 10 5 5 9 44 9 57 10
100.0 8.5 4.2 4.2 7.6 37.3 7.6 48.3 8.5
72 8 2 5 5 30 5 35 5

100.0 11.1 2.8 6.9 6.9 41.7 6.9 48.6 6.9

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

子どもや高
齢者、障が
いのある人
などへの虐
待対策に関
すること

健康づくりに
ついての
人々の意識
や知識に関
すること

ひきこもりの
社会復帰へ
の支援に関
すること

自殺対策に
関すること

防犯など地
域の安全に
関すること

その他
不明・無回
答

1,034 30 171 64 8 240 71 133
100.0 2.9 16.5 6.2 0.8 23.2 6.9 12.9
231 7 40 17 2 47 13 21
100.0 3.0 17.3 7.4 0.9 20.3 5.6 9.1
212 6 34 10 1 56 16 21
100.0 2.8 16.0 4.7 0.5 26.4 7.5 9.9
141 4 25 9 0 37 11 16
100.0 2.8 17.7 6.4 0.0 26.2 7.8 11.3
136 4 22 11 0 28 9 17
100.0 2.9 16.2 8.1 0.0 20.6 6.6 12.5
87 2 17 2 1 17 8 17

100.0 2.3 19.5 2.3 1.1 19.5 9.2 19.5
118 4 21 7 2 30 6 20
100.0 3.4 17.8 5.9 1.7 25.4 5.1 16.9
72 1 9 6 1 18 3 9

100.0 1.4 12.5 8.3 1.4 25.0 4.2 12.5

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 17 地域にどのような課題や問題があると思うか×中学校区別 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［山崎南中学校区］［一宮北中学校区］では「高齢者の

社会参加や生きがいづくりに関すること」、それ以外の学区では「高齢者世帯への生活支援に関す

ること」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 142 268 445 52 38 17 72
100.0 13.7 25.9 43.0 5.0 3.7 1.6 7.0
231 38 60 95 14 7 4 13
100.0 16.5 26.0 41.1 6.1 3.0 1.7 5.6
212 23 50 104 10 9 4 12
100.0 10.8 23.6 49.1 4.7 4.2 1.9 5.7
141 20 38 59 8 7 3 6
100.0 14.2 27.0 41.8 5.7 5.0 2.1 4.3
136 9 42 59 9 4 3 10
100.0 6.6 30.9 43.4 6.6 2.9 2.2 7.4
87 14 22 42 2 1 1 5

100.0 16.1 25.3 48.3 2.3 1.1 1.1 5.7
118 17 29 50 7 5 0 10
100.0 14.4 24.6 42.4 5.9 4.2 0.0 8.5
72 16 19 27 1 2 0 7

100.0 22.2 26.4 37.5 1.4 2.8 0.0 9.7
28 6 8 12 0 0 1 1

100.0 21.4 28.6 42.9 0.0 0.0 3.6 3.6
27 3 2 15 2 2 1 2

100.0 11.1 7.4 55.6 7.4 7.4 3.7 7.4
68 12 22 18 5 3 4 4

100.0 17.6 32.4 26.5 7.4 4.4 5.9 5.9
381 48 103 166 22 21 7 14
100.0 12.6 27.0 43.6 5.8 5.5 1.8 3.7
502 70 125 227 20 9 4 47
100.0 13.9 24.9 45.2 4.0 1.8 0.8 9.4
598 105 155 237 26 14 7 54
100.0 17.6 25.9 39.6 4.3 2.3 1.2 9.0
287 24 84 139 18 7 8 7
100.0 8.4 29.3 48.4 6.3 2.4 2.8 2.4
106 10 18 56 7 8 0 7
100.0 9.4 17.0 52.8 6.6 7.5 0.0 6.6
18 0 4 7 0 5 2 0

100.0 0.0 22.2 38.9 0.0 27.8 11.1 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる居
住
年
数
別 20～49年住んでいる

10～19年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（①近隣の生活マナー）×中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［10～19 年住んでいる］では「まあ満足」が最も高く、それ以外の区分

では「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、居住意向に関わらず「普通」が最も高く

なっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 63 191 530 83 22 49 96
100.0 6.1 18.5 51.3 8.0 2.1 4.7 9.3
231 16 44 117 19 3 12 20
100.0 6.9 19.0 50.6 8.2 1.3 5.2 8.7
212 7 41 122 11 9 8 14
100.0 3.3 19.3 57.5 5.2 4.2 3.8 6.6
141 7 24 76 12 3 12 7
100.0 5.0 17.0 53.9 8.5 2.1 8.5 5.0
136 9 24 74 13 1 3 12
100.0 6.6 17.6 54.4 9.6 0.7 2.2 8.8
87 3 21 42 8 2 3 8

100.0 3.4 24.1 48.3 9.2 2.3 3.4 9.2
118 10 18 59 11 2 3 15
100.0 8.5 15.3 50.0 9.3 1.7 2.5 12.7
72 7 14 32 6 1 4 8

100.0 9.7 19.4 44.4 8.3 1.4 5.6 11.1
28 4 5 13 0 0 5 1

100.0 14.3 17.9 46.4 0.0 0.0 17.9 3.6
27 2 5 12 3 0 3 2

100.0 7.4 18.5 44.4 11.1 0.0 11.1 7.4
68 4 12 41 1 0 5 5

100.0 5.9 17.6 60.3 1.5 0.0 7.4 7.4
381 17 69 217 30 11 16 21
100.0 4.5 18.1 57.0 7.9 2.9 4.2 5.5
502 33 95 238 46 10 19 61
100.0 6.6 18.9 47.4 9.2 2.0 3.8 12.2
598 44 119 285 50 5 23 72
100.0 7.4 19.9 47.7 8.4 0.8 3.8 12.0
287 13 54 164 21 8 16 11
100.0 4.5 18.8 57.1 7.3 2.8 5.6 3.8
106 2 13 66 8 5 5 7
100.0 1.9 12.3 62.3 7.5 4.7 4.7 6.6
18 1 0 9 1 3 4 0

100.0 5.6 0.0 50.0 5.6 16.7 22.2 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（②地域の防災体制）×中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別、居住年数別、居住意向別（これからも住み続けたいか）に関わらず、「普通」が最

も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 44 152 507 86 46 96 103
100.0 4.3 14.7 49.0 8.3 4.4 9.3 10.0
231 8 34 114 17 12 23 23
100.0 3.5 14.7 49.4 7.4 5.2 10.0 10.0
212 5 29 111 16 9 25 17
100.0 2.4 13.7 52.4 7.5 4.2 11.8 8.0
141 3 19 73 13 9 17 7
100.0 2.1 13.5 51.8 9.2 6.4 12.1 5.0
136 10 23 69 9 4 10 11
100.0 7.4 16.9 50.7 6.6 2.9 7.4 8.1
87 1 14 44 10 5 6 7

100.0 1.1 16.1 50.6 11.5 5.7 6.9 8.0
118 9 18 57 11 4 4 15
100.0 7.6 15.3 48.3 9.3 3.4 3.4 12.7
72 4 13 29 8 2 7 9

100.0 5.6 18.1 40.3 11.1 2.8 9.7 12.5
28 2 4 8 3 2 8 1

100.0 7.1 14.3 28.6 10.7 7.1 28.6 3.6
27 2 4 11 1 3 4 2

100.0 7.4 14.8 40.7 3.7 11.1 14.8 7.4
68 2 7 44 2 2 6 5

100.0 2.9 10.3 64.7 2.9 2.9 8.8 7.4
381 11 48 210 35 21 33 23
100.0 2.9 12.6 55.1 9.2 5.5 8.7 6.0
502 23 86 224 44 17 43 65
100.0 4.6 17.1 44.6 8.8 3.4 8.6 12.9
598 29 106 278 40 18 52 75
100.0 4.8 17.7 46.5 6.7 3.0 8.7 12.5
287 8 36 153 34 12 30 14
100.0 2.8 12.5 53.3 11.8 4.2 10.5 4.9
106 2 8 60 10 11 8 7
100.0 1.9 7.5 56.6 9.4 10.4 7.5 6.6
18 1 0 7 1 4 5 0

100.0 5.6 0.0 38.9 5.6 22.2 27.8 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（③福祉・保険サービスや相談体制）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］では「普通」「わからない」がともに最

も高く、それ以外の区分では「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、居住意向に関わらず「普通」が最も高く

なっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 38 132 295 225 218 27 99
100.0 3.7 12.8 28.5 21.8 21.1 2.6 9.6
231 16 42 68 44 39 3 19
100.0 6.9 18.2 29.4 19.0 16.9 1.3 8.2
212 4 26 70 50 37 8 17
100.0 1.9 12.3 33.0 23.6 17.5 3.8 8.0
141 10 26 52 25 15 6 7
100.0 7.1 18.4 36.9 17.7 10.6 4.3 5.0
136 3 17 30 35 38 1 12
100.0 2.2 12.5 22.1 25.7 27.9 0.7 8.8
87 0 6 16 21 33 3 8

100.0 0.0 6.9 18.4 24.1 37.9 3.4 9.2
118 1 8 30 29 33 3 14
100.0 0.8 6.8 25.4 24.6 28.0 2.5 11.9
72 2 5 21 17 17 1 9

100.0 2.8 6.9 29.2 23.6 23.6 1.4 12.5
28 2 3 7 4 9 2 1

100.0 7.1 10.7 25.0 14.3 32.1 7.1 3.6
27 3 2 6 6 8 0 2

100.0 11.1 7.4 22.2 22.2 29.6 0.0 7.4
68 3 8 18 19 11 3 6

100.0 4.4 11.8 26.5 27.9 16.2 4.4 8.8
381 15 44 107 93 93 9 20
100.0 3.9 11.5 28.1 24.4 24.4 2.4 5.2
502 13 73 149 99 93 12 63
100.0 2.6 14.5 29.7 19.7 18.5 2.4 12.5
598 27 89 191 119 84 14 74
100.0 4.5 14.9 31.9 19.9 14.0 2.3 12.4
287 7 36 76 76 73 9 10
100.0 2.4 12.5 26.5 26.5 25.4 3.1 3.5
106 1 4 22 22 47 3 7
100.0 0.9 3.8 20.8 20.8 44.3 2.8 6.6
18 1 1 0 4 11 1 0

100.0 5.6 5.6 0.0 22.2 61.1 5.6 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（④病院など医療関係施設）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、［一宮南中学校区］［一宮北中学校区］［波賀中学校区］では「不満」が最

も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［５～9 年住んでいる］では「不満」、［10

～19 年住んでいる］では「やや不満」、［20～49 年住んでいる］［50 年以上住んでいる］では

「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［そう思う］では「普通」、［まあまあそう

思う］では「普通」「やや不満」、［あまりそう思わない］［まったくそう思わない］では「不満」が

最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 82 153 241 198 257 20 83
100.0 7.9 14.8 23.3 19.1 24.9 1.9 8.0
231 39 59 49 38 27 3 16
100.0 16.9 25.5 21.2 16.5 11.7 1.3 6.9
212 9 34 71 47 34 5 12
100.0 4.2 16.0 33.5 22.2 16.0 2.4 5.7
141 22 27 54 14 13 5 6
100.0 15.6 19.1 38.3 9.9 9.2 3.5 4.3
136 6 17 35 30 35 2 11
100.0 4.4 12.5 25.7 22.1 25.7 1.5 8.1
87 0 3 5 23 46 2 8

100.0 0.0 3.4 5.7 26.4 52.9 2.3 9.2
118 0 0 11 27 66 1 13
100.0 0.0 0.0 9.3 22.9 55.9 0.8 11.0
72 1 8 13 15 27 0 8

100.0 1.4 11.1 18.1 20.8 37.5 0.0 11.1
28 6 3 1 6 10 1 1

100.0 21.4 10.7 3.6 21.4 35.7 3.6 3.6
27 6 0 5 7 7 0 2

100.0 22.2 0.0 18.5 25.9 25.9 0.0 7.4
68 8 8 12 14 17 4 5

100.0 11.8 11.8 17.6 20.6 25.0 5.9 7.4
381 23 58 102 67 106 5 20
100.0 6.0 15.2 26.8 17.6 27.8 1.3 5.2
502 36 78 117 100 111 10 50
100.0 7.2 15.5 23.3 19.9 22.1 2.0 10.0
598 60 98 152 94 122 10 62
100.0 10.0 16.4 25.4 15.7 20.4 1.7 10.4
287 14 45 73 77 61 8 9
100.0 4.9 15.7 25.4 26.8 21.3 2.8 3.1
106 4 6 12 21 55 1 7
100.0 3.8 5.7 11.3 19.8 51.9 0.9 6.6
18 1 0 1 3 12 1 0

100.0 5.6 0.0 5.6 16.7 66.7 5.6 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑤買い物などの便利さ）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、［一宮北中学校区］［波賀中学校区］［千種中学校区］では「不満」が最も

高くなっています。［一宮南中学校区］では「不満」「普通」がともに最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［５～９年住んでいる］では「やや不満」「不満」、［50 年以上住んでいる］

では「普通」、それ以外の区分では「不満」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［そう思う］では「普通」、［まあまあそう

思う］では「やや不満」、［あまりそう思わない］［まったくそう思わない］では「不満」が最も高

くなっています。 

 

 

 

  



21 

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 37 110 469 172 106 39 101
100.0 3.6 10.6 45.4 16.6 10.3 3.8 9.8
231 20 35 100 31 17 6 22
100.0 8.7 15.2 43.3 13.4 7.4 2.6 9.5
212 3 25 106 34 19 11 14
100.0 1.4 11.8 50.0 16.0 9.0 5.2 6.6
141 3 17 70 25 10 8 8
100.0 2.1 12.1 49.6 17.7 7.1 5.7 5.7
136 4 14 62 24 16 2 14
100.0 2.9 10.3 45.6 17.6 11.8 1.5 10.3
87 0 1 36 24 14 3 9

100.0 0.0 1.1 41.4 27.6 16.1 3.4 10.3
118 2 9 51 23 17 2 14
100.0 1.7 7.6 43.2 19.5 14.4 1.7 11.9
72 2 6 34 10 7 4 9

100.0 2.8 8.3 47.2 13.9 9.7 5.6 12.5
28 5 4 7 4 3 4 1

100.0 17.9 14.3 25.0 14.3 10.7 14.3 3.6
27 3 3 9 4 5 1 2

100.0 11.1 11.1 33.3 14.8 18.5 3.7 7.4
68 0 9 36 4 7 5 7

100.0 0.0 13.2 52.9 5.9 10.3 7.4 10.3
381 13 33 181 80 43 10 21
100.0 3.4 8.7 47.5 21.0 11.3 2.6 5.5
502 13 58 223 79 45 19 65
100.0 2.6 11.6 44.4 15.7 9.0 3.8 12.9
598 31 68 285 77 39 21 77
100.0 5.2 11.4 47.7 12.9 6.5 3.5 12.9
287 1 33 129 68 33 12 11
100.0 0.3 11.5 44.9 23.7 11.5 4.2 3.8
106 1 5 42 24 22 5 7
100.0 0.9 4.7 39.6 22.6 20.8 4.7 6.6
18 1 0 4 2 10 1 0

100.0 5.6 0.0 22.2 11.1 55.6 5.6 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑥公的な手続きの便利さ）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、居住年数に関わらず「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［まったくそう思わない］では「不満」、そ

れ以外の区分では「普通」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 27 100 346 216 220 23 102
100.0 2.6 9.7 33.5 20.9 21.3 2.2 9.9
231 10 31 86 42 34 5 23
100.0 4.3 13.4 37.2 18.2 14.7 2.2 10.0
212 1 21 74 44 48 5 19
100.0 0.5 9.9 34.9 20.8 22.6 2.4 9.0
141 4 11 51 38 24 6 7
100.0 2.8 7.8 36.2 27.0 17.0 4.3 5.0
136 3 13 47 28 32 2 11
100.0 2.2 9.6 34.6 20.6 23.5 1.5 8.1
87 0 4 24 20 29 2 8

100.0 0.0 4.6 27.6 23.0 33.3 2.3 9.2
118 1 10 35 25 33 1 13
100.0 0.8 8.5 29.7 21.2 28.0 0.8 11.0
72 4 8 21 15 14 0 10

100.0 5.6 11.1 29.2 20.8 19.4 0.0 13.9
28 5 3 5 6 7 1 1

100.0 17.9 10.7 17.9 21.4 25.0 3.6 3.6
27 1 2 5 6 11 0 2

100.0 3.7 7.4 18.5 22.2 40.7 0.0 7.4
68 0 6 19 13 22 3 5

100.0 0.0 8.8 27.9 19.1 32.4 4.4 7.4
381 8 23 131 96 97 5 21
100.0 2.1 6.0 34.4 25.2 25.5 1.3 5.5
502 10 62 177 93 78 14 68
100.0 2.0 12.4 35.3 18.5 15.5 2.8 13.5
598 19 70 216 117 83 15 78
100.0 3.2 11.7 36.1 19.6 13.9 2.5 13.0
287 4 26 94 77 69 6 11
100.0 1.4 9.1 32.8 26.8 24.0 2.1 3.8
106 1 2 29 16 50 1 7
100.0 0.9 1.9 27.4 15.1 47.2 0.9 6.6
18 0 0 0 3 14 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 77.8 5.6 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑦道路や交通機関などの使いやすさ）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、［一宮北中学校区］では「不満」、それ以外の学区では「普通」が最も高く

なっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［５～９年住んでいる］［10～19 年住ん

でいる］では「不満」、［20～49 年住んでいる］［50 年以上住んでいる］では「普通」が最も高

くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［そう思う］［まあまあそう思う］では「普

通」、［あまりそう思わない］［まったくそう思わない］では「不満」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 13 61 436 151 102 161 110
100.0 1.3 5.9 42.2 14.6 9.9 15.6 10.6
231 8 18 95 33 17 33 27
100.0 3.5 7.8 41.1 14.3 7.4 14.3 11.7
212 0 21 107 26 17 25 16
100.0 0.0 9.9 50.5 12.3 8.0 11.8 7.5
141 2 9 65 25 9 24 7
100.0 1.4 6.4 46.1 17.7 6.4 17.0 5.0
136 2 4 53 22 17 23 15
100.0 1.5 2.9 39.0 16.2 12.5 16.9 11.0
87 0 3 26 20 15 15 8

100.0 0.0 3.4 29.9 23.0 17.2 17.2 9.2
118 0 3 53 12 13 22 15
100.0 0.0 2.5 44.9 10.2 11.0 18.6 12.7
72 0 1 24 11 13 14 9

100.0 0.0 1.4 33.3 15.3 18.1 19.4 12.5
28 2 3 10 3 1 8 1

100.0 7.1 10.7 35.7 10.7 3.6 28.6 3.6
27 0 3 11 2 2 6 3

100.0 0.0 11.1 40.7 7.4 7.4 22.2 11.1
68 1 1 40 3 8 10 5

100.0 1.5 1.5 58.8 4.4 11.8 14.7 7.4
381 4 25 163 66 53 49 21
100.0 1.0 6.6 42.8 17.3 13.9 12.9 5.5
502 5 27 201 74 36 85 74
100.0 1.0 5.4 40.0 14.7 7.2 16.9 14.7
598 10 41 254 78 42 89 84
100.0 1.7 6.9 42.5 13.0 7.0 14.9 14.0
287 1 14 136 50 29 43 14
100.0 0.3 4.9 47.4 17.4 10.1 15.0 4.9
106 1 3 30 21 23 21 7
100.0 0.9 2.8 28.3 19.8 21.7 19.8 6.6
18 0 0 5 0 7 6 0

100.0 0.0 0.0 27.8 0.0 38.9 33.3 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑧講演会・コンサートなどの文化教養活動）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、居住年数に関わらず、「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［まったくそう思わない］では「不満」、そ

れ以外の区分では「普通」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 48 148 452 130 76 77 103
100.0 4.6 14.3 43.7 12.6 7.4 7.4 10.0
231 17 36 89 30 17 16 26
100.0 7.4 15.6 38.5 13.0 7.4 6.9 11.3
212 7 34 101 27 15 13 15
100.0 3.3 16.0 47.6 12.7 7.1 6.1 7.1
141 8 37 64 16 2 8 6
100.0 5.7 26.2 45.4 11.3 1.4 5.7 4.3
136 5 10 58 25 12 13 13
100.0 3.7 7.4 42.6 18.4 8.8 9.6 9.6
87 0 12 41 11 7 9 7

100.0 0.0 13.8 47.1 12.6 8.0 10.3 8.0
118 4 8 57 10 13 10 16
100.0 3.4 6.8 48.3 8.5 11.0 8.5 13.6
72 3 7 28 10 8 7 9

100.0 4.2 9.7 38.9 13.9 11.1 9.7 12.5
28 5 7 11 2 2 0 1

100.0 17.9 25.0 39.3 7.1 7.1 0.0 3.6
27 3 3 10 4 1 3 3

100.0 11.1 11.1 37.0 14.8 3.7 11.1 11.1
68 4 15 29 7 3 5 5

100.0 5.9 22.1 42.6 10.3 4.4 7.4 7.4
381 19 64 164 59 30 23 22
100.0 5.0 16.8 43.0 15.5 7.9 6.0 5.8
502 14 57 226 55 38 45 67
100.0 2.8 11.4 45.0 11.0 7.6 9.0 13.3
598 31 90 244 75 31 50 77
100.0 5.2 15.1 40.8 12.5 5.2 8.4 12.9
287 8 42 141 42 20 20 14
100.0 2.8 14.6 49.1 14.6 7.0 7.0 4.9
106 4 15 49 11 16 4 7
100.0 3.8 14.2 46.2 10.4 15.1 3.8 6.6
18 2 0 5 1 7 3 0

100.0 11.1 0.0 27.8 5.6 38.9 16.7 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑨公園や緑地などの自然環境）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、居住年数に関わらず、「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、［まったくそう思わない］では「不満」、そ

れ以外の区分では「普通」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない
不明・無回
答

1,034 45 154 513 114 43 64 101
100.0 4.4 14.9 49.6 11.0 4.2 6.2 9.8
231 17 32 112 21 8 16 25
100.0 7.4 13.9 48.5 9.1 3.5 6.9 10.8
212 8 35 121 18 4 11 15
100.0 3.8 16.5 57.1 8.5 1.9 5.2 7.1
141 4 30 71 14 5 10 7
100.0 2.8 21.3 50.4 9.9 3.5 7.1 5.0
136 3 11 79 16 9 7 11
100.0 2.2 8.1 58.1 11.8 6.6 5.1 8.1
87 4 11 43 11 4 6 8

100.0 4.6 12.6 49.4 12.6 4.6 6.9 9.2
118 1 19 55 14 7 7 15
100.0 0.8 16.1 46.6 11.9 5.9 5.9 12.7
72 4 13 24 13 4 5 9

100.0 5.6 18.1 33.3 18.1 5.6 6.9 12.5
28 4 7 10 3 1 2 1

100.0 14.3 25.0 35.7 10.7 3.6 7.1 3.6
27 1 3 11 5 2 2 3

100.0 3.7 11.1 40.7 18.5 7.4 7.4 11.1
68 4 16 34 3 3 4 4

100.0 5.9 23.5 50.0 4.4 4.4 5.9 5.9
381 19 55 198 54 19 15 21
100.0 5.0 14.4 52.0 14.2 5.0 3.9 5.5
502 14 70 254 40 17 40 67
100.0 2.8 13.9 50.6 8.0 3.4 8.0 13.3
598 31 106 274 50 19 42 76
100.0 5.2 17.7 45.8 8.4 3.2 7.0 12.7
287 8 40 172 32 6 18 11
100.0 2.8 13.9 59.9 11.1 2.1 6.3 3.8
106 3 6 55 20 12 2 8
100.0 2.8 5.7 51.9 18.9 11.3 1.9 7.5
18 0 0 6 5 4 2 1

100.0 0.0 0.0 33.3 27.8 22.2 11.1 5.6

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

居
住
意
向
別

そう思う

まあまあそう思う

あまりそう思わない

まったくそう思わない

問 18 地域の暮らしやすさ（⑩地域の雰囲気やイメージ）× 

  中学校区別・居住年数別・居住意向別 

中学校区別でみると、すべての学区で「普通」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、居住年数に関わらず、「普通」が最も高くなっています。 

居住意向別（これからも住み続けたいか）でみると、居住意向に関わらず「普通」が最も高く

なっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
趣味の活
動

健康・
スポーツ

育児・教育

職業上必
要な知識
の習得（資
格など）

ボランティ
ア活動

地域行事
への参加

農作物な
どの育成

その他
不明・無回
答

638 352 177 105 86 76 138 185 48 4
100.0 55.2 27.7 16.5 13.5 11.9 21.6 29.0 7.5 0.6
36 24 14 8 9 1 4 1 1 0

100.0 66.7 38.9 22.2 25.0 2.8 11.1 2.8 2.8 0.0
58 36 13 30 10 1 5 3 4 0

100.0 62.1 22.4 51.7 17.2 1.7 8.6 5.2 6.9 0.0
84 36 23 38 20 5 8 5 7 0

100.0 42.9 27.4 45.2 23.8 6.0 9.5 6.0 8.3 0.0
90 50 22 12 22 8 10 16 14 0

100.0 55.6 24.4 13.3 24.4 8.9 11.1 17.8 15.6 0.0
139 77 35 9 16 23 37 60 10 2
100.0 55.4 25.2 6.5 11.5 16.5 26.6 43.2 7.2 1.4
160 96 47 4 6 33 56 72 5 2
100.0 60.0 29.4 2.5 3.8 20.6 35.0 45.0 3.1 1.3

55 23 16 1 2 4 18 22 6 0
100.0 41.8 29.1 1.8 3.6 7.3 32.7 40.0 10.9 0.0
331 181 87 92 69 25 37 52 34 0
100.0 54.7 26.3 27.8 20.8 7.6 11.2 15.7 10.3 0.0
291 161 83 10 16 50 101 127 13 4

100.0 55.3 28.5 3.4 5.5 17.2 34.7 43.6 4.5 1.4

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 19（１）どのようなときに生きがいを感じるか×年代別 

年代別でみると、［40歳代］では「育児・教育」、それ以外の年代では「趣味の活動」が最も高

くなっています。また、［30 歳代］［40歳代］では「育児・教育」が４割～５割、［60歳代］以

上では「農作物などの育成」が４割台と、他の年代に比べ高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

近所の人

との交流
がない

健康状態

がすぐれ
ない

仕事や
日々の生

活に追わ
れて余裕
がない

金銭面で

不安があ
る

趣味や活

動を行う場
がない

外出した
り、遠出を
することが
できない

生きがいと

いえる程の
ものはない

その他
不明・無回
答

328 19 66 132 115 33 58 171 15 7

100.0 5.8 20.1 40.2 35.1 10.1 17.7 52.1 4.6 2.1
14 0 0 9 6 4 5 5 0 1

100.0 0.0 0.0 64.3 42.9 28.6 35.7 35.7 0.0 7.1
23 0 2 13 10 3 1 9 1 0

100.0 0.0 8.7 56.5 43.5 13.0 4.3 39.1 4.3 0.0
29 2 3 17 13 2 4 13 2 0

100.0 6.9 10.3 58.6 44.8 6.9 13.8 44.8 6.9 0.0
59 0 5 37 25 6 4 27 3 2

100.0 0.0 8.5 62.7 42.4 10.2 6.8 45.8 5.1 3.4
93 8 16 36 33 10 10 55 3 1

100.0 8.6 17.2 38.7 35.5 10.8 10.8 59.1 3.2 1.1

52 6 23 8 15 1 18 32 2 2
100.0 11.5 44.2 15.4 28.8 1.9 34.6 61.5 3.8 3.8
46 2 15 7 10 6 15 23 3 1

100.0 4.3 32.6 15.2 21.7 13.0 32.6 50.0 6.5 2.2
170 7 16 93 74 16 16 82 7 4

100.0 4.1 9.4 54.7 43.5 9.4 9.4 48.2 4.1 2.4
146 11 48 34 38 16 41 82 7 3
100.0 7.5 32.9 23.3 26.0 11.0 28.1 56.2 4.8 2.1

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 19（２）生きがいを感じない理由×年代別 

年代別でみると、［50歳代］以下では「仕事や日々の生活に追われて余裕がない」、［60歳代］

以上では「生きがいといえる程のものはない」が最も高くなっています。また、［70 歳代］以上

では「健康状態がすぐれない」が３割～４割と、他の年代に比べ高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計 現在活動している
過去に活動してい
たが、現在はして
いない

活動したことはな
い

不明・無回答

1,034 396 406 163 69
100.0 38.3 39.3 15.8 6.7
231 85 87 48 11

100.0 36.8 37.7 20.8 4.8
212 81 92 30 9
100.0 38.2 43.4 14.2 4.2
141 53 47 33 8
100.0 37.6 33.3 23.4 5.7
136 61 56 10 9
100.0 44.9 41.2 7.4 6.6
87 35 31 15 6

100.0 40.2 35.6 17.2 6.9
118 47 53 8 10
100.0 39.8 44.9 6.8 8.5
72 27 27 11 7

100.0 37.5 37.5 15.3 9.7

28 6 7 14 1
100.0 21.4 25.0 50.0 3.6
27 11 7 8 1

100.0 40.7 25.9 29.6 3.7
68 32 18 15 3

100.0 47.1 26.5 22.1 4.4
381 157 129 75 20
100.0 41.2 33.9 19.7 5.2
502 183 234 49 36
100.0 36.5 46.6 9.8 7.2

119 50 53 6 10

100.0 42.0 44.5 5.0 8.4

520 223 214 49 34

100.0 42.9 41.2 9.4 6.5

342 113 118 91 20

100.0 33.0 34.5 26.6 5.8

22 2 7 13 0

100.0 9.1 31.8 59.1 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居
住
年
数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

近
所
付
き
合
い
の
程

度
別

家族ぐるみでとても親しく
付き合っている

ある程度親しく付き合って
いる

会えばあいさつする程度の
付き合いである

ほとんど（もしくはまった
く）付き合いはない

５．「地域活動」についておたずねします。 

 

問 20 自治会やＰＴＡ活動など地域活動をした経験× 

中学校区別・居住年数別・近所付き合いの程度別 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［山崎東中学校区］［波賀中学校区］では「過去に活動

していたが、現在はしていない」、［山崎南中学校区］［一宮南中学校区］［一宮北中学校区］では

「現在活動している」が最も高くなっています。［千草中学校区］では「現在活動している」「過

去に活動していたが、現在はしていない」がともに最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］では「活動したことはない」、［５～９年

住んでいる］［10～19 年住んでいる］［20～49 年住んでいる］では「現在活動している」、［50

年以上住んでいる］では「過去に活動していたが、現在はしていない」が最も高くなっています。 

近所付き合いの程度別でみると、「ほとんど（もしくはまったく）付き合いはない」では「活動

したことはない」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

校区・自治

会の活動

女性会の活

動

子ども会の

活動

老人クラブ

の活動

ＰＴＡ・保護

者会の活動

子育てサー

クルの活動

396 255 85 58 100 66 9

100.0 64.4 21.5 14.6 25.3 16.7 2.3

12 3 0 0 1 2 2

100.0 25.0 0.0 0.0 8.3 16.7 16.7

40 23 6 19 1 15 2

100.0 57.5 15.0 47.5 2.5 37.5 5.0

60 38 19 28 0 33 2

100.0 63.3 31.7 46.7 0.0 55.0 3.3

80 61 35 7 0 11 0

100.0 76.3 43.8 8.8 0.0 13.8 0.0

101 77 13 1 21 3 1

100.0 76.2 12.9 1.0 20.8 3.0 1.0

86 45 12 2 67 1 2

100.0 52.3 14.0 2.3 77.9 1.2 2.3

7 2 0 0 4 0 0

100.0 28.6 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0

244 166 69 55 3 62 7

100.0 68.0 28.3 22.5 1.2 25.4 2.9

142 83 16 2 91 3 2

100.0 58.5 11.3 1.4 64.1 2.1 1.4

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

スポーツ団

体の活動

趣味などの

サークル活

動

消防団・自

主防災組織

の活動

その他 不明・無回答

396 32 70 52 9 3

100.0 8.1 17.7 13.1 2.3 0.8

12 2 0 5 1 0

100.0 16.7 0.0 41.7 8.3 0.0

40 4 2 16 0 1

100.0 10.0 5.0 40.0 0.0 2.5

60 1 4 9 0 0

100.0 1.7 6.7 15.0 0.0 0.0

80 7 8 6 1 1

100.0 8.8 10.0 7.5 1.3 1.3

101 5 20 12 6 1

100.0 5.0 19.8 11.9 5.9 1.0

86 8 34 3 1 0

100.0 9.3 39.5 3.5 1.2 0.0

7 3 1 1 0 0

100.0 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0

244 16 26 42 5 3

100.0 6.6 10.7 17.2 2.0 1.2

142 14 43 10 4 0

100.0 9.9 30.3 7.0 2.8 0.0

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

問 20（１）主な地域活動の内容×年代別 

年代別でみると、［20歳代］では「消防団・自主防災組織の活動」、［30歳代］から［60歳代］

では「校区・自治会の活動」、［70 歳代］以上では「老人クラブの活動」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
校区・自治
会の活動

女性会の活
動

子ども会の
活動

老人クラブ
の活動

ＰＴＡ・保護
者会の活動

子育てサー
クルの活動

396 255 85 58 100 66 9
100.0 64.4 21.5 14.6 25.3 16.7 2.3
85 50 19 16 17 19 4

100.0 58.8 22.4 18.8 20.0 22.4 4.7
81 54 23 14 20 10 2

100.0 66.7 28.4 17.3 24.7 12.3 2.5
53 35 9 5 11 8 1

100.0 66.0 17.0 9.4 20.8 15.1 1.9
61 36 14 8 15 9 0

100.0 59.0 23.0 13.1 24.6 14.8 0.0
35 26 6 2 13 4 0

100.0 74.3 17.1 5.7 37.1 11.4 0.0
47 34 11 8 13 9 0

100.0 72.3 23.4 17.0 27.7 19.1 0.0
27 17 3 4 6 6 2

100.0 63.0 11.1 14.8 22.2 22.2 7.4

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
スポーツ団
体の活動

趣味などの
サークル活
動

消防団・自
主防災組織
の活動

その他
不明・無回
答

396 32 70 52 9 3
100.0 8.1 17.7 13.1 2.3 0.8
85 6 16 10 2 1

100.0 7.1 18.8 11.8 2.4 1.2
81 3 10 13 0 1

100.0 3.7 12.3 16.0 0.0 1.2
53 7 9 5 1 1

100.0 13.2 17.0 9.4 1.9 1.9
61 4 11 6 1 0

100.0 6.6 18.0 9.8 1.6 0.0
35 2 7 7 2 0

100.0 5.7 20.0 20.0 5.7 0.0
47 6 9 8 0 0

100.0 12.8 19.1 17.0 0.0 0.0
27 2 7 3 3 0

100.0 7.4 25.9 11.1 11.1 0.0

全　　体

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

千種中学校区

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

問 20（１）主な地域活動の内容×中学校区別 

中学校区別でみると、すべての学区で「校区・自治会の活動」が最も高く、次いで［山崎西中学

校区］［山崎東中学校区］では「女性会の活動」、［山崎南中学校区］［一宮南中学校区］［一宮北中

学校区］［波賀中学校区］では「老人クラブの活動」、［千種中学校区］では「趣味などのサークル

活動」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

人が集まら

ない

若い人が出

てこない

活動資金が

足りない

役職者が変

わらない

活動運営が

うまくいかな

い

組織をまと

める人がい

ない

396 127 104 45 21 15 22

100.0 32.1 26.3 11.4 5.3 3.8 5.6

12 4 1 1 0 1 0

100.0 33.3 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0

40 16 12 5 4 3 1

100.0 40.0 30.0 12.5 10.0 7.5 2.5

60 17 14 3 1 1 3

100.0 28.3 23.3 5.0 1.7 1.7 5.0

80 25 21 14 5 2 2

100.0 31.3 26.3 17.5 6.3 2.5 2.5

101 39 29 9 5 6 9

100.0 38.6 28.7 8.9 5.0 5.9 8.9

86 19 22 12 5 1 7

100.0 22.1 25.6 14.0 5.8 1.2 8.1

7 4 3 1 0 0 0

100.0 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

244 86 61 29 12 9 12

100.0 35.2 25.0 11.9 4.9 3.7 4.9

142 38 41 16 8 5 10

100.0 26.8 28.9 11.3 5.6 3.5 7.0

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

他の組織・

団体との連

携が取れな

い

活動する場

所がない、

少ない

特にない その他
不明・無回

答

396 11 24 103 26 63

100.0 2.8 6.1 26.0 6.6 15.9

12 0 1 4 2 1

100.0 0.0 8.3 33.3 16.7 8.3

40 1 3 10 3 4

100.0 2.5 7.5 25.0 7.5 10.0

60 1 2 19 6 7

100.0 1.7 3.3 31.7 10.0 11.7

80 3 4 27 6 10

100.0 3.8 5.0 33.8 7.5 12.5

101 3 8 23 4 12

100.0 3.0 7.9 22.8 4.0 11.9

86 3 5 16 4 25

100.0 3.5 5.8 18.6 4.7 29.1

7 0 1 1 0 2

100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6

244 7 15 70 19 28

100.0 2.9 6.1 28.7 7.8 11.5

142 4 9 30 6 33

100.0 2.8 6.3 21.1 4.2 23.2

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問 20（２）地域活動の中で困ったことや苦労したこと×年代別 

年代別でみると、［30 歳代］［60 歳代］［80歳以上］では「人が集まらない」、［40 歳代］［50

歳代］では「特にない」、［70 歳代］では「若い人が出てこない」が最も高くなっています。［20

歳代］では「人が集まらない」「特にない」が同率で高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
人が集まら
ない

若い人が出
てこない

活動資金が
足りない

役職者が変
わらない

活動運営が
うまくいかな
い

組織をまと
める人がい
ない

396 127 104 45 21 15 22
100.0 32.1 26.3 11.4 5.3 3.8 5.6
85 29 24 7 2 0 4

100.0 34.1 28.2 8.2 2.4 0.0 4.7
81 15 19 9 4 3 4

100.0 18.5 23.5 11.1 4.9 3.7 4.9
53 18 14 9 2 2 5

100.0 34.0 26.4 17.0 3.8 3.8 9.4
61 22 15 7 3 2 5

100.0 36.1 24.6 11.5 4.9 3.3 8.2
35 11 8 3 6 1 1

100.0 31.4 22.9 8.6 17.1 2.9 2.9
47 18 10 8 3 5 1

100.0 38.3 21.3 17.0 6.4 10.6 2.1
27 11 12 2 1 2 2

100.0 40.7 44.4 7.4 3.7 7.4 7.4

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

他の組織・
団体との連
携が取れな
い

活動する場
所がない、
少ない

特にない その他
不明・無回
答

396 11 24 103 26 63
100.0 2.8 6.1 26.0 6.6 15.9
85 2 4 21 5 14

100.0 2.4 4.7 24.7 5.9 16.5
81 2 7 25 6 15

100.0 2.5 8.6 30.9 7.4 18.5
53 1 2 16 3 5

100.0 1.9 3.8 30.2 5.7 9.4
61 3 5 13 7 11

100.0 4.9 8.2 21.3 11.5 18.0
35 0 2 9 1 7

100.0 0.0 5.7 25.7 2.9 20.0
47 2 3 10 3 6

100.0 4.3 6.4 21.3 6.4 12.8
27 1 1 7 1 3

100.0 3.7 3.7 25.9 3.7 11.1

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 20（２）地域活動の中で困ったことや苦労したこと×中学校区別 

中学校区別でみると、［山崎東中学校区］では「特にない」、［千種中学校区］では「若い人が出

てこない」、それ以外の学区では「人が集まらない」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

仕事や家

事などで

忙しく、時

間がない

知っている

人がいな

い

地域活動
に関する

情報が

入ってこな

い

きっかけが

ない

参加方法

がわから

ない

自分の時

間を大切

にしたい

活動内容

に興味・関

心がない

身のまわり

に地域活

動がない

569 175 31 53 93 28 77 64 24

100.0 30.8 5.4 9.3 16.3 4.9 13.5 11.2 4.2

39 11 3 2 14 5 5 2 0

100.0 28.2 7.7 5.1 35.9 12.8 12.8 5.1 0.0

40 22 5 8 6 1 6 5 2

100.0 55.0 12.5 20.0 15.0 2.5 15.0 12.5 5.0

50 21 7 2 12 0 5 9 2

100.0 42.0 14.0 4.0 24.0 0.0 10.0 18.0 4.0

69 30 3 7 13 5 5 10 1

100.0 43.5 4.3 10.1 18.8 7.2 7.2 14.5 1.4

133 56 9 19 26 11 24 17 10

100.0 42.1 6.8 14.3 19.5 8.3 18.0 12.8 7.5

125 20 2 7 16 3 19 17 7

100.0 16.0 1.6 5.6 12.8 2.4 15.2 13.6 5.6

97 10 2 6 5 3 11 1 2

100.0 10.3 2.1 6.2 5.2 3.1 11.3 1.0 2.1

254 110 21 22 59 14 33 33 7

100.0 43.3 8.3 8.7 23.2 5.5 13.0 13.0 2.8

299 60 10 29 33 14 42 28 17

100.0 20.1 3.3 9.7 11.0 4.7 14.0 9.4 5.7

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

身体の具

合が悪い

自分の生

活には関

係ない・必

要性がな

い

家族の理

解が得ら

れない

自分ででき

ることがわ

からない

特にない その他
不明・無回

答

569 119 33 1 54 37 74 60

100.0 20.9 5.8 0.2 9.5 6.5 13.0 10.5

39 1 3 0 3 6 6 2

100.0 2.6 7.7 0.0 7.7 15.4 15.4 5.1

40 3 3 0 5 6 3 1

100.0 7.5 7.5 0.0 12.5 15.0 7.5 2.5

50 5 8 0 4 4 5 2

100.0 10.0 16.0 0.0 8.0 8.0 10.0 4.0

69 6 4 0 6 4 8 5

100.0 8.7 5.8 0.0 8.7 5.8 11.6 7.2

133 28 7 0 18 7 7 7
100.0 21.1 5.3 0.0 13.5 5.3 5.3 5.3

125 40 4 1 10 5 16 20

100.0 32.0 3.2 0.8 8.0 4.0 12.8 16.0

97 34 4 0 8 3 26 20

100.0 35.1 4.1 0.0 8.2 3.1 26.8 20.6

254 24 21 0 27 23 25 11

100.0 9.4 8.3 0.0 10.6 9.1 9.8 4.3

299 93 12 1 27 12 46 46

100.0 31.1 4.0 0.3 9.0 4.0 15.4 15.4

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 20（３）地域活動を現在していない理由×年代別 

年代別でみると、［20歳代］では「きっかけがない」、［30歳代］から［60 歳代］では「仕事

や家事などで忙しく、時間がない」、［70 歳代］以上では「身体の具合が悪い」が最も高くなって

います。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

仕事や家
事などで
忙しく、時
間がない

知っている
人がいな
い

地域活動
に関する
情報が
入ってこな
い

きっかけが
ない

参加方法
がわから
ない

自分の時
間を大切
にしたい

活動内容
に興味・関
心がない

身のまわり
に地域活
動がない

569 175 31 53 93 28 77 64 24
100.0 30.8 5.4 9.3 16.3 4.9 13.5 11.2 4.2
135 41 12 15 20 5 15 16 5
100.0 30.4 8.9 11.1 14.8 3.7 11.1 11.9 3.7
122 37 5 10 25 7 17 18 2
100.0 30.3 4.1 8.2 20.5 5.7 13.9 14.8 1.6
80 30 6 6 13 4 13 7 5

100.0 37.5 7.5 7.5 16.3 5.0 16.3 8.8 6.3
66 15 2 7 14 3 6 7 3

100.0 22.7 3.0 10.6 21.2 4.5 9.1 10.6 4.5
46 14 2 2 7 3 12 5 1

100.0 30.4 4.3 4.3 15.2 6.5 26.1 10.9 2.2
61 22 1 6 8 3 8 4 3

100.0 36.1 1.6 9.8 13.1 4.9 13.1 6.6 4.9
38 11 1 6 4 2 4 5 5

100.0 28.9 2.6 15.8 10.5 5.3 10.5 13.2 13.2

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
身体の具
合が悪い

自分の生
活には関
係ない・必
要性がな
い

家族の理
解が得ら
れない

自分ででき
ることがわ
からない

特にない その他
不明・無回
答

569 119 33 1 54 37 74 60
100.0 20.9 5.8 0.2 9.5 6.5 13.0 10.5
135 28 8 0 13 12 9 16
100.0 20.7 5.9 0.0 9.6 8.9 6.7 11.9
122 32 9 0 13 8 18 8
100.0 26.2 7.4 0.0 10.7 6.6 14.8 6.6
80 15 5 1 9 3 11 7

100.0 18.8 6.3 1.3 11.3 3.8 13.8 8.8
66 16 3 0 7 4 12 6

100.0 24.2 4.5 0.0 10.6 6.1 18.2 9.1
46 9 5 0 3 3 5 8

100.0 19.6 10.9 0.0 6.5 6.5 10.9 17.4
61 8 1 0 6 3 13 9

100.0 13.1 1.6 0.0 9.8 4.9 21.3 14.8
38 8 2 0 2 2 5 2

100.0 21.1 5.3 0.0 5.3 5.3 13.2 5.3

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 20（３）地域活動を現在していない理由×中学校区別 

中学校区別でみると、［一宮南中学校区］では「身体の具合が悪い」、それ以外の学区では「仕

事や家事などで忙しく、時間がない」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

現在活動してい

る

過去に活動して

いたが、現在は

していない

参加したことは

ないが、機会が

あれば今後参

加したい

参加したことは

なく、今後も参

加したいと思わ

ない

不明・無回答

1,034 147 298 246 306 37

100.0 14.2 28.8 23.8 29.6 3.6

52 1 19 16 16 0

100.0 1.9 36.5 30.8 30.8 0.0

86 9 21 24 32 0

100.0 10.5 24.4 27.9 37.2 0.0

120 7 33 41 37 2

100.0 5.8 27.5 34.2 30.8 1.7

152 20 38 45 47 2

100.0 13.2 25.0 29.6 30.9 1.3

254 32 59 77 77 9

100.0 12.6 23.2 30.3 30.3 3.5

223 64 68 33 50 8

100.0 28.7 30.5 14.8 22.4 3.6

113 9 52 5 34 13

100.0 8.0 46.0 4.4 30.1 11.5

522 51 133 163 170 5

100.0 9.8 25.5 31.2 32.6 1.0

478 91 157 78 123 29

100.0 19.0 32.8 16.3 25.7 6.1

231 24 63 56 79 9

100.0 10.4 27.3 24.2 34.2 3.9

212 23 50 64 71 4

100.0 10.8 23.6 30.2 33.5 1.9

141 20 47 34 38 2

100.0 14.2 33.3 24.1 27.0 1.4

136 20 45 30 37 4

100.0 14.7 33.1 22.1 27.2 2.9

87 18 24 18 23 4

100.0 20.7 27.6 20.7 26.4 4.6

118 21 42 25 23 7

100.0 17.8 35.6 21.2 19.5 5.9

72 16 19 14 21 2

100.0 22.2 26.4 19.4 29.2 2.8

28 1 6 7 13 1

100.0 3.6 21.4 25.0 46.4 3.6

27 0 7 7 13 0

100.0 0.0 25.9 25.9 48.1 0.0

68 9 19 20 19 1

100.0 13.2 27.9 29.4 27.9 1.5

381 37 107 106 123 8

100.0 9.7 28.1 27.8 32.3 2.1

502 95 151 102 129 25

100.0 18.9 30.1 20.3 25.7 5.0

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

居

住

年

数

別

千種中学校区

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

６．「ボランティア活動」についておたずねします。 

 

問 21 ボランティア活動の参加経験×年代別・中学校区別・居住年数 

年代別でみると、［20 歳代］［70 歳代］［80歳以上］では「過去に活動していたが、現在はし

ていない」、［30歳代］［50 歳代］では「参加したことはなく、今後も参加したいと思わない」、［40

歳代］では「参加したことはないが、機会があれば今後参加したい」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［山崎東中学校区］［千種中学校区］では「参加したこ

とはなく、今後も参加したいと思わない」、それ以外の学区では「過去に活動していたが、現在は

していない」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［５～９年住んでいる］［20～49 年住ん

でいる］では「参加したことはなく、今後も参加したいと思わない」、［10～19 年住んでいる］

では「参加したことはないが、機会があれば今後参加したい」、［50年以上住んでいる］では「過

去に活動していたが、現在はしていない」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
現在活動してい
る

過去に活動して
いたが、現在は
していない

参加したことは
ないが、機会が
あれば今後参
加したい

参加したことは
なく、今後も参
加したいと思わ
ない

不明・無回答

1,034 147 298 246 306 37
100.0 14.2 28.8 23.8 29.6 3.6

119 19 49 23 21 7

100.0 16.0 41.2 19.3 17.6 5.9

520 101 149 119 133 18

100.0 19.4 28.7 22.9 25.6 3.5

342 21 90 92 131 8

100.0 6.1 26.3 26.9 38.3 2.3

22 0 2 6 14 0

100.0 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0

全　　体

近
所
付
き
合
い
の
程

度
別

家族ぐるみでとても親しく
付き合っている

ある程度親しく付き合って
いる

会えばあいさつする程度の
付き合いである

ほとんど（もしくはまった
く）付き合いはない

問 21 ボランティア活動の参加経験×近所付き合いの程度別 

近所付き合いの程度別でみると、［会えばあいさつする程度の付き合いである］［ほとんど（も

しくはまったく）付き合いはない］では「参加したことはないが、機会があれば今後参加したい」

が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

新しい経験

で、視野が

広がった

人から感謝

され、幸せを

感じた

やりがい・生

きがいを見

つけた

新しい知識

や技術が身

についた

多くの人と知

り合いにな

れた

地域に貢献

できているこ

とを実感した

445 177 151 86 72 209 151

100.0 39.8 33.9 19.3 16.2 47.0 33.9

20 4 7 2 2 3 9

100.0 20.0 35.0 10.0 10.0 15.0 45.0

30 17 8 5 5 11 13

100.0 56.7 26.7 16.7 16.7 36.7 43.3

40 23 14 5 10 16 12

100.0 57.5 35.0 12.5 25.0 40.0 30.0

58 21 16 8 10 22 22

100.0 36.2 27.6 13.8 17.2 37.9 37.9

91 42 30 18 13 53 30

100.0 46.2 33.0 19.8 14.3 58.2 33.0

132 49 47 29 17 74 43

100.0 37.1 35.6 22.0 12.9 56.1 32.6

61 14 24 16 11 25 20

100.0 23.0 39.3 26.2 18.0 41.0 32.8

184 79 55 26 30 69 68

100.0 42.9 29.9 14.1 16.3 37.5 37.0

248 91 91 57 38 135 81

100.0 36.7 36.7 23.0 15.3 54.4 32.7

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

自分の経験

や知識を活

かすことが

できた

人に対して

思いやりが

もてるように

なった

特にない その他 不明・無回答

569 114 93 16 5 37

100.0 25.6 20.9 3.6 1.1 8.3

20 1 1 1 0 2

100.0 5.0 5.0 5.0 0.0 10.0

30 5 3 1 0 4

100.0 16.7 10.0 3.3 0.0 13.3

40 11 5 2 0 1

100.0 27.5 12.5 5.0 0.0 2.5

58 11 5 3 2 5

100.0 19.0 8.6 5.2 3.4 8.6

91 25 21 2 0 9

100.0 27.5 23.1 2.2 0.0 9.9

132 36 37 7 0 9

100.0 27.3 28.0 5.3 0.0 6.8

61 21 16 0 2 7

100.0 34.4 26.2 0.0 3.3 11.5

184 35 20 8 2 16

100.0 19.0 10.9 4.3 1.1 8.7

248 75 68 8 2 21

100.0 30.2 27.4 3.2 0.8 8.5

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 21（１）ボランティア活動に参加してよかったと思う点×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］では「地域に貢献できていることを実感した」、［30 歳代］［40

歳代］では「新しい経験で、視野が広がった」、［60 歳代］以上では「多くの人と知り合いになれ

た」が最も高くなっています。［50歳代］では「多くの人と知り合いになれた」「地域に貢献でき

ていることを実感した」が同率で高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
新しい経験
で、視野が
広がった

人から感謝
され、幸せを
感じた

やりがい・生
きがいを見
つけた

新しい知識
や技術が身
についた

多くの人と知
り合いにな
れた

地域に貢献
できているこ
とを実感した

445 177 151 86 72 209 151
100.0 39.8 33.9 19.3 16.2 47.0 33.9
87 39 36 16 9 43 26

100.0 44.8 41.4 18.4 10.3 49.4 29.9
73 30 21 11 18 32 28

100.0 41.1 28.8 15.1 24.7 43.8 38.4
67 30 20 15 12 32 19

100.0 44.8 29.9 22.4 17.9 47.8 28.4
65 24 27 14 6 32 25

100.0 36.9 41.5 21.5 9.2 49.2 38.5
42 13 10 8 7 21 15

100.0 31.0 23.8 19.0 16.7 50.0 35.7
63 18 23 10 14 29 23

100.0 28.6 36.5 15.9 22.2 46.0 36.5
35 16 10 9 3 15 14

100.0 45.7 28.6 25.7 8.6 42.9 40.0

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

自分の経験
や知識を活
かすことが
できた

人に対して
思いやりが
もてるように
なった

特にない その他
不明・無回
答

445 114 93 16 5 37
100.0 25.6 20.9 3.6 1.1 8.3
87 30 16 4 0 4

100.0 34.5 18.4 4.6 0.0 4.6
73 14 9 3 0 8

100.0 19.2 12.3 4.1 0.0 11.0
67 16 14 4 1 6

100.0 23.9 20.9 6.0 1.5 9.0
65 22 19 2 2 5

100.0 33.8 29.2 3.1 3.1 7.7
42 8 12 2 0 6

100.0 19.0 28.6 4.8 0.0 14.3
63 9 13 1 1 5

100.0 14.3 20.6 1.6 1.6 7.9
35 11 6 0 0 3

100.0 31.4 17.1 0.0 0.0 8.6

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 21（１）ボランティア活動に参加してよかったと思う点×中学校区別 

中学校区別でみると、［千種中学校区］では「新しい経験で、視野が広がった」、それ以外の学

区では「多くの人と知り合いになれた」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

高齢者に関

する活動

障がい者に

関する活動

子育てに関

する活動

保健に関す

る活動

青少年に関

する活動

環境美化に

関する活動

445 143 58 28 34 33 117

100.0 32.1 13.0 6.3 7.6 7.4 26.3

20 1 1 1 0 0 7

100.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 35.0

30 10 5 2 0 1 8

100.0 33.3 16.7 6.7 0.0 3.3 26.7

40 8 13 5 1 4 8

100.0 20.0 32.5 12.5 2.5 10.0 20.0

58 10 10 4 4 9 20

100.0 17.2 17.2 6.9 6.9 15.5 34.5

91 30 13 10 9 8 23

100.0 33.0 14.3 11.0 9.9 8.8 25.3

132 56 13 4 13 5 33

100.0 42.4 9.8 3.0 9.8 3.8 25.0

61 23 1 2 5 5 14

100.0 37.7 1.6 3.3 8.2 8.2 23.0

184 37 35 16 7 16 51

100.0 20.1 19.0 8.7 3.8 8.7 27.7

248 101 21 12 25 16 62

100.0 40.7 8.5 4.8 10.1 6.5 25.0

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

スポーツや

文化、芸術

に関する活

動

趣味・特技を

活かした活

動

防災や防

犯、交通安

全などに関

する活動

国際交流や

多文化共生

などに関す

る活動

その他
不明・無回

答

445 55 77 71 8 42 68

100.0 12.4 17.3 16.0 1.8 9.4 15.3

20 3 1 3 0 2 5

100.0 15.0 5.0 15.0 0.0 10.0 25.0

30 3 3 2 2 3 3

100.0 10.0 10.0 6.7 6.7 10.0 10.0

40 4 5 4 1 6 4

100.0 10.0 12.5 10.0 2.5 15.0 10.0

58 6 9 14 0 5 7

100.0 10.3 15.5 24.1 0.0 8.6 12.1

91 15 17 17 3 9 10

100.0 16.5 18.7 18.7 3.3 9.9 11.0

132 17 25 23 0 9 24

100.0 12.9 18.9 17.4 0.0 6.8 18.2

61 6 13 6 1 8 14

100.0 9.8 21.3 9.8 1.6 13.1 23.0

184 20 25 27 4 18 26

100.0 10.9 13.6 14.7 2.2 9.8 14.1

248 34 48 42 3 24 41

100.0 13.7 19.4 16.9 1.2 9.7 16.5

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問 21（２）<活動経験有り> 参加している（していた）ボランティア活動×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］［50 歳代］では「環境美化に関する活動」、［40 歳代］では「障

がい者に関する活動」、それ以外の年代では「高齢者に関する活動」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

高齢者に関

する活動

障がい者に

関する活動

子育てに関

する活動

保健に関す

る活動

青少年に関

する活動

環境美化に

関する活動

246 68 29 38 23 19 67

100.0 27.6 11.8 15.4 9.3 7.7 27.2

16 2 2 3 0 0 0

100.0 12.5 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0

24 5 3 8 1 6 5

100.0 20.8 12.5 33.3 4.2 25.0 20.8

41 8 7 11 4 3 10

100.0 19.5 17.1 26.8 9.8 7.3 24.4

45 7 6 7 6 2 14

100.0 15.6 13.3 15.6 13.3 4.4 31.1

77 31 6 5 7 3 23

100.0 40.3 7.8 6.5 9.1 3.9 29.9

33 11 4 3 3 4 12

100.0 33.3 12.1 9.1 9.1 12.1 36.4

5 3 0 0 2 1 2

100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0

163 36 21 32 14 13 39

100.0 22.1 12.9 19.6 8.6 8.0 23.9

78 31 7 5 9 6 27

100.0 39.7 9.0 6.4 11.5 7.7 34.6

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

スポーツや

文化、芸術

に関する活

動

趣味・特技を

活かした活

動

防災や防

犯、交通安

全などに関

する活動

国際交流や

多文化共生

などに関す

る活動

その他
不明・無回

答

246 45 63 47 17 4 37

100.0 18.3 25.6 19.1 6.9 1.6 15.0

16 5 6 2 2 1 3

100.0 31.3 37.5 12.5 12.5 6.3 18.8

24 9 6 5 3 0 1

100.0 37.5 25.0 20.8 12.5 0.0 4.2

41 6 9 8 5 1 7

100.0 14.6 22.0 19.5 12.2 2.4 17.1

45 10 11 8 3 0 10

100.0 22.2 24.4 17.8 6.7 0.0 22.2

77 8 21 18 4 0 10

100.0 10.4 27.3 23.4 5.2 0.0 13.0

33 6 6 4 0 2 5

100.0 18.2 18.2 12.1 0.0 6.1 15.2

5 1 3 1 0 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

163 36 45 29 17 2 25

100.0 22.1 27.6 17.8 10.4 1.2 15.3

78 9 17 17 0 2 11

100.0 11.5 21.8 21.8 0.0 2.6 14.1

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 21（２）<活動経験はないが参加したい> 今後参加したいボランティア活動×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］では「趣味・特技を活かした活動」、［30 歳代］では「スポーツ

や文化、芸術に関する活動」、［40歳代］では「子育てに関する活動」、［50歳代］［70歳代］で

は「環境美化に関する活動」、［60歳代］では「高齢者に関する活動」が最も高くなっています。

［80 歳以上］では「高齢者に関する活動」「趣味・特技を活かした活動」が同率で高くなってい

ます。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

気軽に相談

できる窓口
を充実する

活動できる

拠点や場所
を整備する

交通費など

の実費をも
らえるように

する

活動に関す

る研修や講
習会を開催

する

活動の情報

や重要性を
積極的に発

信する

活動のリー

ダーを養成
する

1,034 476 240 152 160 225 113
100.0 46.0 23.2 14.7 15.5 21.8 10.9

52 21 17 11 1 10 5
100.0 40.4 32.7 21.2 1.9 19.2 9.6

86 34 23 13 10 24 3

100.0 39.5 26.7 15.1 11.6 27.9 3.5
120 46 33 17 16 23 17

100.0 38.3 27.5 14.2 13.3 19.2 14.2
152 73 49 24 23 34 20

100.0 48.0 32.2 15.8 15.1 22.4 13.2
254 137 65 37 57 64 21

100.0 53.9 25.6 14.6 22.4 25.2 8.3
223 106 37 30 39 52 26

100.0 47.5 16.6 13.5 17.5 23.3 11.7

113 45 13 10 13 12 16
100.0 39.8 11.5 8.8 11.5 10.6 14.2

522 235 152 82 75 113 54
100.0 45.0 29.1 15.7 14.4 21.6 10.3

478 227 85 60 84 106 54
100.0 47.5 17.8 12.6 17.6 22.2 11.3

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

困っている

人とボラン

ティアをつな
ぐことができ

る人材を育
成する

学校や会社

での福祉教
育を充実す

る

特にない その他
不明・無回
答

1,034 271 95 88 32 106

100.0 26.2 9.2 8.5 3.1 10.3
52 9 12 5 1 3

100.0 17.3 23.1 9.6 1.9 5.8
86 21 8 10 5 6

100.0 24.4 9.3 11.6 5.8 7.0

120 36 18 9 3 13
100.0 30.0 15.0 7.5 2.5 10.8

152 40 13 13 5 7
100.0 26.3 8.6 8.6 3.3 4.6

254 82 20 18 4 12
100.0 32.3 7.9 7.1 1.6 4.7

223 50 15 17 4 35

100.0 22.4 6.7 7.6 1.8 15.7
113 23 6 13 9 25

100.0 20.4 5.3 11.5 8.0 22.1
522 145 59 46 16 30

100.0 27.8 11.3 8.8 3.1 5.7
478 116 33 39 15 71

100.0 24.3 6.9 8.2 3.1 14.9

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問 22 今後、ボランティア活動の輪を広げていくために必要だと思うこと×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「気軽に相談できる窓口を充実する」が最も高くなっていま

す。次いで、［20歳代］［50 歳代］では「活動できる拠点や場所を整備する」、［30歳代］［70

歳代］では「活動の情報や重要性を積極的に発信する」、［40歳代］［60歳代］［80歳以上］で

は「困っている人とボランティアをつなぐことができる人材を育成する」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

日頃から
顔の見え
る関係づく
りのため
に、地域で
ふれあえる
機会を多く
つくる

防災訓練
のあり方を
見直し、大
災害時の
避難訓練
などを定期
的に行う

見守りが
必要な世
帯を記載し
た防災マッ
プを整備
する

防災学習
や地域の
ハザード
マップづく
りなど自主
防災会の
活動を活
発化する

災害時に
備えて地
域や自治
会で個人
情報のあり
方を考える

必要物資
を備蓄して
災害に備
える

その他
不明・無回
答

1,034 337 263 265 199 219 377 23 59
100.0 32.6 25.4 25.6 19.2 21.2 36.5 2.2 5.7
448 136 129 112 113 114 141 15 19
100.0 30.4 28.8 25.0 25.2 25.4 31.5 3.3 4.2
561 191 128 145 84 99 223 8 39
100.0 34.0 22.8 25.8 15.0 17.6 39.8 1.4 7.0
52 9 11 18 11 4 31 2 0

100.0 17.3 21.2 34.6 21.2 7.7 59.6 3.8 0.0
86 22 19 25 21 13 38 2 1

100.0 25.6 22.1 29.1 24.4 15.1 44.2 2.3 1.2
120 32 39 29 22 13 69 2 2
100.0 26.7 32.5 24.2 18.3 10.8 57.5 1.7 1.7
152 42 45 36 39 29 61 6 3
100.0 27.6 29.6 23.7 25.7 19.1 40.1 3.9 2.0
254 97 77 56 50 65 79 3 12
100.0 38.2 30.3 22.0 19.7 25.6 31.1 1.2 4.7
223 88 49 60 42 54 59 3 17
100.0 39.5 22.0 26.9 18.8 24.2 26.5 1.3 7.6
113 37 14 31 11 32 26 4 21
100.0 32.7 12.4 27.4 9.7 28.3 23.0 3.5 18.6
522 152 144 134 111 93 230 14 8
100.0 29.1 27.6 25.7 21.3 17.8 44.1 2.7 1.5
478 175 110 121 85 117 133 8 48
100.0 36.6 23.0 25.3 17.8 24.5 27.8 1.7 10.0
231 85 48 64 31 41 100 2 13
100.0 36.8 20.8 27.7 13.4 17.7 43.3 0.9 5.6
212 64 56 53 41 46 79 5 10
100.0 30.2 26.4 25.0 19.3 21.7 37.3 2.4 4.7
141 43 35 41 33 29 49 6 5
100.0 30.5 24.8 29.1 23.4 20.6 34.8 4.3 3.5
136 47 39 31 30 30 41 2 9
100.0 34.6 28.7 22.8 22.1 22.1 30.1 1.5 6.6
87 24 17 23 21 22 29 3 6

100.0 27.6 19.5 26.4 24.1 25.3 33.3 3.4 6.9
118 39 35 21 24 28 48 3 4
100.0 33.1 29.7 17.8 20.3 23.7 40.7 2.5 3.4
72 24 23 22 16 18 16 2 4

100.0 33.3 31.9 30.6 22.2 25.0 22.2 2.8 5.6

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

性
別

男性

女性

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

中
学
校
区
別

７．「災害時に関すること」についておたずねします。 

 

問 23 大災害に備えて、日頃から地域で必要だと思うこと×性別・年代別・中学校区別 

性別でみると、男女ともに「必要物資を備蓄して災害に備える」が最も高くなっています。 

年代別でみると、［50 歳代］以下では「必要物資を備蓄して災害に備える」、［60 歳代］以上

では「日頃から顔の見える関係づくりのために、地域でふれあえる機会を多くつくる」が最も高

くなっています。 

中学校区別でみると、［一宮南中学校区］［千種中学校区］では「日頃から顔の見える関係づく

りのために、地域でふれあえる機会を多くつくる」、それ以外の学区では「必要物資を備蓄して災

害に備える」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

日頃から
顔の見え

る関係づく

りのため
に、地域で

ふれあえる
機会を多く

つくる

防災訓練
のあり方を

見直し、大
災害時の

避難訓練
などを定期

的に行う

見守りが

必要な世

帯を記載し
た防災マッ

プを整備
する

防災学習
や地域の

ハザード

マップづく
りなど自主

防災会の
活動を活

発化する

災害時に

備えて地

域や自治
会で個人

情報のあり
方を考える

必要物資

を備蓄して
災害に備

える

その他
不明・無回
答

1,034 337 263 265 199 219 377 23 59
100.0 32.6 25.4 25.6 19.2 21.2 36.5 2.2 5.7

119 54 28 31 28 23 26 1 12

100.0 45.4 23.5 26.1 23.5 19.3 21.8 0.8 10.1

520 183 147 141 113 109 171 10 26

100.0 35.2 28.3 27.1 21.7 21.0 32.9 1.9 5.0

342 86 82 79 49 69 162 8 17

100.0 25.1 24.0 23.1 14.3 20.2 47.4 2.3 5.0

22 3 3 5 4 7 8 2 1

100.0 13.6 13.6 22.7 18.2 31.8 36.4 9.1 4.5

全　　体

近

所
付

き
合

い
の

程

度
別

家族ぐるみでとても親しく
付き合っている

ある程度親しく付き合って

いる

会えばあいさつする程度の

付き合いである

ほとんど（もしくはまった
く）付き合いはない

問 23 大災害に備え、日頃から地域で必要だと思うこと×近所付き合いの程度別 

近所付き合いの程度別でみると、［家族ぐるみでとても親しく付き合っている］［ある程度親し

く付き合っている］では「日頃から顔の見える関係づくりのために、地域でふれあえる機会を多

くつくる」、［会えばあいさつする程度の付き合いである］［ほとんど（もしくはまったく）付き合

いはない］では「必要物資を備蓄して災害に備える」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
避難場所がわ
からないこと

避難場所まで
遠いこと

素早く避難で
きないこと

近所に避難で
きないと思う
人がいること

避難場所の生
活が長引くこ
と

災害の情報を
正確に収集で
きないこと

1,034 58 191 228 109 487 291
100.0 5.6 18.5 22.1 10.5 47.1 28.1
52 8 2 14 4 22 9

100.0 15.4 3.8 26.9 7.7 42.3 17.3
86 6 16 19 7 38 22

100.0 7.0 18.6 22.1 8.1 44.2 25.6
120 6 13 11 14 76 38
100.0 5.0 10.8 9.2 11.7 63.3 31.7
152 7 18 15 11 78 50
100.0 4.6 11.8 9.9 7.2 51.3 32.9
254 9 45 48 31 142 78
100.0 3.5 17.7 18.9 12.2 55.9 30.7
223 11 64 59 24 89 58
100.0 4.9 28.7 26.5 10.8 39.9 26.0
113 8 28 54 13 28 25
100.0 7.1 24.8 47.8 11.5 24.8 22.1
522 32 69 81 56 279 147
100.0 6.1 13.2 15.5 10.7 53.4 28.2
478 23 117 139 48 194 133
100.0 4.8 24.5 29.1 10.0 40.6 27.8

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
住んでいる場
所が孤立する
こと

食料や水を確
保できないこ
と

特にない その他 不明・無回答

1,034 261 350 47 41 40
100.0 25.2 33.8 4.5 4.0 3.9
52 8 32 4 4 0

100.0 15.4 61.5 7.7 7.7 0.0
86 27 38 3 6 0

100.0 31.4 44.2 3.5 7.0 0.0
120 21 51 5 6 2
100.0 17.5 42.5 4.2 5.0 1.7
152 53 59 6 11 3
100.0 34.9 38.8 3.9 7.2 2.0
254 80 86 10 5 5
100.0 31.5 33.9 3.9 2.0 2.0
223 45 55 16 7 12
100.0 20.2 24.7 7.2 3.1 5.4
113 15 19 3 1 16
100.0 13.3 16.8 2.7 0.9 14.2
522 144 218 21 29 5
100.0 27.6 41.8 4.0 5.6 1.0
478 105 122 26 11 33
100.0 22.0 25.5 5.4 2.3 6.9

全　　体

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問 24 宍粟市で大災害が起こった時、不安に思うこと×年代別 

年代別でみると、［20歳代］では「食料や水を確保できないこと」、［40歳代］から［70歳代］

では「避難場所の生活が長引くこと」、［80歳以上］では「素早く避難できないこと」が最も高く

なっています。［30 歳代］では「避難場所の生活が長引くこと」「食料や水を確保できないこと」

が同率で高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
避難場所がわ
からないこと

避難場所まで
遠いこと

素早く避難で
きないこと

近所に避難で
きないと思う
人がいること

避難場所の生
活が長引くこ
と

災害の情報を
正確に収集で
きないこと

1,034 58 191 228 109 487 291
100.0 5.6 18.5 22.1 10.5 47.1 28.1
231 15 49 38 21 123 69
100.0 6.5 21.2 16.5 9.1 53.2 29.9
212 10 33 62 20 95 59
100.0 4.7 15.6 29.2 9.4 44.8 27.8
141 14 26 24 13 77 36
100.0 9.9 18.4 17.0 9.2 54.6 25.5
136 4 17 36 9 68 38
100.0 2.9 12.5 26.5 6.6 50.0 27.9
87 6 22 27 13 32 25

100.0 6.9 25.3 31.0 14.9 36.8 28.7
118 5 24 25 16 49 37
100.0 4.2 20.3 21.2 13.6 41.5 31.4
72 0 14 11 12 29 18

100.0 0.0 19.4 15.3 16.7 40.3 25.0

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
住んでいる場
所が孤立する
こと

食料や水を確
保できないこ
と

特にない その他 不明・無回答

1,034 261 350 47 41 40
100.0 25.2 33.8 4.5 4.0 3.9
231 32 76 17 5 8
100.0 13.9 32.9 7.4 2.2 3.5
212 49 77 10 8 6
100.0 23.1 36.3 4.7 3.8 2.8
141 21 59 4 12 4
100.0 14.9 41.8 2.8 8.5 2.8
136 39 44 5 6 3
100.0 28.7 32.4 3.7 4.4 2.2
87 34 21 2 2 3

100.0 39.1 24.1 2.3 2.3 3.4
118 46 40 2 3 7
100.0 39.0 33.9 1.7 2.5 5.9
72 32 23 7 2 3

100.0 44.4 31.9 9.7 2.8 4.2

全　　体

中
学
校
区
別

波賀中学校区

千種中学校区

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

全　　体

問 24 宍粟市で大災害が起こった時、不安に思うこと×中学校区別 

中学校区別でみると、［一宮北中学校区］［千種中学校区］では「住んでいる場所が孤立するこ

と」、それ以外の学区では「避難場所の生活が長引くこと」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
利用している
（したことがある）

利用していない
（したことがない）

不明・無回答

1,034 452 555 27
100.0 43.7 53.7 2.6
52 21 31 0

100.0 40.4 59.6 0.0
86 38 47 1

100.0 44.2 54.7 1.2
120 50 68 2
100.0 41.7 56.7 1.7
152 71 81 0
100.0 46.7 53.3 0.0
254 128 119 7
100.0 50.4 46.9 2.8
223 82 135 6
100.0 36.8 60.5 2.7
113 54 51 8
100.0 47.8 45.1 7.1
522 246 273 3
100.0 47.1 52.3 0.6
478 198 259 21
100.0 41.4 54.2 4.4
231 86 139 6
100.0 37.2 60.2 2.6
212 92 117 3
100.0 43.4 55.2 1.4
141 60 80 1
100.0 42.6 56.7 0.7
136 68 67 1
100.0 50.0 49.3 0.7
87 40 44 3

100.0 46.0 50.6 3.4
118 64 51 3
100.0 54.2 43.2 2.5
72 31 38 3

100.0 43.1 52.8 4.2

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

年
代
別

８．「福祉サービス」についておたずねします。 

 

問 25 回答者や家族の、福祉サービスの利用経験×年代別・中学校区別 

年代別でみると、［60 歳代］では「利用している（したことがある）」、［20 歳代］から［50

歳代］［70 歳代］では「利用していない（したことがない）」が５割を超えています。［80 歳以

上］では「利用している（したことがある）」と「利用していない（したことがない）」の割合にあ

まり差はみられません。 

中学校区別でみると、［一宮南中学校区］［波賀中学校区］では「利用している（したことがあ

る）」、それ以外の学区では「利用していない（したことがない）」が５割を超えています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
子育て支援
サービス

高齢者福祉
サービス

介護保険サー
ビス

障がい者福祉
サービス

その他 不明・無回答

452 92 137 293 86 9 6
100.0 20.4 30.3 64.8 19.0 2.0 1.3
21 7 6 12 7 1 0

100.0 33.3 28.6 57.1 33.3 4.8 0.0
38 22 8 19 3 0 0

100.0 57.9 21.1 50.0 7.9 0.0 0.0
50 29 6 18 7 1 0

100.0 58.0 12.0 36.0 14.0 2.0 0.0
71 18 19 55 7 2 0

100.0 25.4 26.8 77.5 9.9 2.8 0.0
128 10 43 100 23 1 0
100.0 7.8 33.6 78.1 18.0 0.8 0.0
82 5 27 56 24 1 2

100.0 6.1 32.9 68.3 29.3 1.2 2.4
54 0 28 28 13 3 4

100.0 0.0 51.9 51.9 24.1 5.6 7.4
246 83 63 156 32 5 0
100.0 33.7 25.6 63.4 13.0 2.0 0.0
198 8 74 132 52 4 6
100.0 4.0 37.4 66.7 26.3 2.0 3.0
86 18 29 49 19 0 1

100.0 20.9 33.7 57.0 22.1 0.0 1.2
92 26 29 63 16 2 1

100.0 28.3 31.5 68.5 17.4 2.2 1.1
60 11 15 41 10 2 0

100.0 18.3 25.0 68.3 16.7 3.3 0.0
68 14 19 48 13 1 1

100.0 20.6 27.9 70.6 19.1 1.5 1.5
40 8 13 26 9 0 1

100.0 20.0 32.5 65.0 22.5 0.0 2.5
64 11 20 40 12 2 2

100.0 17.2 31.3 62.5 18.8 3.1 3.1
31 3 12 21 3 1 0

100.0 9.7 38.7 67.7 9.7 3.2 0.0

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問 25（１）利用した福祉サービスの種類×年代別・中学校区別 

年代別でみると、［20 歳代］［50 歳代］から［70 歳代］では「介護保険サービス」、［30 歳

代］［40 歳代］では「子育てサービス」が最も高くなっています。［80 歳以上］では「高齢者福

祉サービス」「介護保険サービス」が同率で高くなっています。 

中学校区別でみると、すべての学区で「介護保険サービス」が最も高く、次いで「高齢者福祉

サービス」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

どこに利用を申
し込めばよいの

かわからなかっ

た

窓口の対応が
悪かった、窓口

でたらいまわし

にされた

利用手続きが
煩雑だった、複

数の窓口にわ

たり面倒だった

福祉サービスに
関する情報が

入手しにくかっ

た

どのサービスが
よいのかわから

ず、選びにく

かった

452 43 16 47 59 48

100.0 9.5 3.5 10.4 13.1 10.6

21 2 2 1 3 1
100.0 9.5 9.5 4.8 14.3 4.8

38 5 2 7 8 4
100.0 13.2 5.3 18.4 21.1 10.5

50 4 1 2 5 2

100.0 8.0 2.0 4.0 10.0 4.0
71 7 2 10 12 9

100.0 9.9 2.8 14.1 16.9 12.7
128 13 6 18 21 22

100.0 10.2 4.7 14.1 16.4 17.2

82 8 1 7 5 4
100.0 9.8 1.2 8.5 6.1 4.9

54 4 2 2 5 6

100.0 7.4 3.7 3.7 9.3 11.1
246 23 10 27 37 23

100.0 9.3 4.1 11.0 15.0 9.3
198 20 6 20 22 25

100.0 10.1 3.0 10.1 11.1 12.6

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

利用したいサー

ビスが利用でき
なかった

サービス内容に
満足しなかった

不都合や不満

を感じたことは
ない

その他 不明・無回答

452 19 18 146 29 128
100.0 4.2 4.0 32.3 6.4 28.3

21 0 1 9 4 4
100.0 0.0 4.8 42.9 19.0 19.0

38 3 2 11 2 3

100.0 7.9 5.3 28.9 5.3 7.9
50 3 3 18 3 13

100.0 6.0 6.0 36.0 6.0 26.0

71 4 4 30 3 12
100.0 5.6 5.6 42.3 4.2 16.9

128 8 6 37 9 32

100.0 6.3 4.7 28.9 7.0 25.0

82 0 1 23 5 36

100.0 0.0 1.2 28.0 6.1 43.9
54 1 1 14 3 24

100.0 1.9 1.9 25.9 5.6 44.4
246 13 14 92 19 46

100.0 5.3 5.7 37.4 7.7 18.7

198 6 4 50 10 78
100.0 3.0 2.0 25.3 5.1 39.4

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 25（２）福祉サービスの利用で不都合・不満を感じたこと×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「不都合や不満を感じたことはない」が最も高くなっていま

す。次いで、［20歳代］では「その他」、［30歳代］から［50歳代］では「福祉サービスに関す

る情報が入手しにくかった」、［60 歳代］［80 歳以上］では「どのサービスがよいのかわからず、

選びにくかった」、［70 歳代］では「どこに利用を申し込めばよいのかわからなかった」が高くな

っています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

知り合いを

通して
市の広報誌

市役所の窓

口・掲示板

インターネッ

ト・市のホー

ムページ

民生委員・

児童委員を

通して

社会福祉協

議会の窓口

や広報誌

新聞・雑誌・

テレビ・ラジ

オ

1,034 291 443 102 78 62 213 86

100.0 28.1 42.8 9.9 7.5 6.0 20.6 8.3

52 17 17 2 9 0 3 6

100.0 32.7 32.7 3.8 17.3 0.0 5.8 11.5

86 25 38 9 20 1 8 6

100.0 29.1 44.2 10.5 23.3 1.2 9.3 7.0

120 27 64 9 14 3 17 3

100.0 22.5 53.3 7.5 11.7 2.5 14.2 2.5

152 56 56 15 14 2 36 12

100.0 36.8 36.8 9.9 9.2 1.3 23.7 7.9

254 82 112 35 14 17 63 20

100.0 32.3 44.1 13.8 5.5 6.7 24.8 7.9

223 49 108 18 4 23 60 28

100.0 22.0 48.4 8.1 1.8 10.3 26.9 12.6

113 26 33 8 2 14 23 9

100.0 23.0 29.2 7.1 1.8 12.4 20.4 8.0

522 162 219 49 63 9 89 37

100.0 31.0 42.0 9.4 12.1 1.7 17.0 7.1

478 120 209 47 14 51 121 47

100.0 25.1 43.7 9.8 2.9 10.7 25.3 9.8

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

ケアマネ

ジャーや

ホームヘル

パー

地域包括支

援センター
医療機関 特にない その他

不明・無回

答

1,034 204 56 87 128 23 53

100.0 19.7 5.4 8.4 12.4 2.2 5.1

52 6 2 4 16 1 1

100.0 11.5 3.8 7.7 30.8 1.9 1.9

86 8 3 8 17 2 2

100.0 9.3 3.5 9.3 19.8 2.3 2.3

120 13 2 7 22 3 1

100.0 10.8 1.7 5.8 18.3 2.5 0.8

152 32 7 11 23 5 0

100.0 21.1 4.6 7.2 15.1 3.3 0.0

254 79 14 23 14 5 12

100.0 31.1 5.5 9.1 5.5 2.0 4.7

223 33 15 22 18 4 19

100.0 14.8 6.7 9.9 8.1 1.8 8.5

113 29 12 10 10 3 13

100.0 25.7 10.6 8.8 8.8 2.7 11.5

522 106 21 38 83 15 7

100.0 20.3 4.0 7.3 15.9 2.9 1.3

478 94 34 47 37 8 41

100.0 19.7 7.1 9.8 7.7 1.7 8.6

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

問 26 福祉サービスに関する情報の入手先×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］［50 歳代］では「知り合いを通して」「市の広報誌」が同率で高

く、それ以外の年代では「市の広報誌」が最も高くなっています。次いで、［70 歳代］では「社

会福祉協議会の窓口や広報誌」、［80歳以上］では「ケアマネジャーやホームヘルパー」が高くな

っています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

知り合いを

通して
市の広報誌

市役所の窓

口・掲示板

インターネッ
ト・市のホー

ムページ

民生委員・
児童委員を

通して

社会福祉協
議会の窓口

や広報誌

新聞・雑誌・
テレビ・ラジ

オ

1,034 291 443 102 78 62 213 86

100.0 28.1 42.8 9.9 7.5 6.0 20.6 8.3
231 67 95 24 24 9 36 20

100.0 29.0 41.1 10.4 10.4 3.9 15.6 8.7

212 57 102 15 22 10 26 20
100.0 26.9 48.1 7.1 10.4 4.7 12.3 9.4

141 44 59 18 11 7 23 10
100.0 31.2 41.8 12.8 7.8 5.0 16.3 7.1

136 39 50 17 8 6 41 6

100.0 28.7 36.8 12.5 5.9 4.4 30.1 4.4
87 23 41 7 2 12 21 9

100.0 26.4 47.1 8.0 2.3 13.8 24.1 10.3
118 23 50 11 6 7 39 12

100.0 19.5 42.4 9.3 5.1 5.9 33.1 10.2

72 29 31 5 4 8 21 6
100.0 40.3 43.1 6.9 5.6 11.1 29.2 8.3

452 170 144 57 34 26 105 23

100.0 37.6 31.9 12.6 7.5 5.8 23.2 5.1

555 118 292 43 44 34 106 61

100.0 21.3 52.6 7.7 7.9 6.1 19.1 11.0

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

ケアマネ
ジャーや

ホームヘル

パー

地域包括支

援センター
医療機関 特にない その他

不明・無回

答

1,034 204 56 87 128 23 53

100.0 19.7 5.4 8.4 12.4 2.2 5.1
231 38 11 17 35 3 14

100.0 16.5 4.8 7.4 15.2 1.3 6.1

212 40 11 24 32 4 6
100.0 18.9 5.2 11.3 15.1 1.9 2.8

141 27 10 14 15 4 4
100.0 19.1 7.1 9.9 10.6 2.8 2.8

136 34 7 7 15 4 5

100.0 25.0 5.1 5.1 11.0 2.9 3.7
87 21 5 9 8 2 6

100.0 24.1 5.7 10.3 9.2 2.3 6.9

118 29 7 11 9 4 7
100.0 24.6 5.9 9.3 7.6 3.4 5.9

72 12 3 3 8 2 2
100.0 16.7 4.2 4.2 11.1 2.8 2.8

452 179 29 56 16 14 11

100.0 39.6 6.4 12.4 3.5 3.1 2.4

555 23 25 31 111 9 27

100.0 4.1 4.5 5.6 20.0 1.6 4.9

全　　体

中

学
校

区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

サ

ー

ビ

ス

の

利

用

経

験

利用している
（したことがある）

利用していない

（したことがない）

サ

ー

ビ

ス

の

利

用

経

験

利用している

（したことがある）

利用していない

（したことがない）

全　　体

中

学
校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 26 福祉サービスに関する情報の入手先×中学校区別・サービスの利用経験 

中学校区別でみると、すべての学区で「市の広報誌」が最も高くなっています。次いで、［一宮

南中学校区］［波賀中学校区］では「社会福祉協議会の窓口や広報誌」、それ以外の学区では「知

り合いを通して」が高くなっています。 

サービスの利用経験別でみると、［利用している（したことがある）］では「ケアマネジャーや

ホームヘルパー」、［利用していない（したことがない）］では「市の広報誌」が最も高くなってい

ます。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

職業相談・

紹介

就労のため

の訓練

就労後の援

助
家計の相談

生活再建の

ための貸付

ひきこもり支

援

住居の一時

的な提供

1,034 556 321 188 229 124 105 136

100.0 53.8 31.0 18.2 22.1 12.0 10.2 13.2
52 27 18 14 10 6 5 5

100.0 51.9 34.6 26.9 19.2 11.5 9.6 9.6

86 51 36 13 18 11 11 13
100.0 59.3 41.9 15.1 20.9 12.8 12.8 15.1

120 75 52 28 24 12 10 12
100.0 62.5 43.3 23.3 20.0 10.0 8.3 10.0

152 97 57 34 29 21 14 28

100.0 63.8 37.5 22.4 19.1 13.8 9.2 18.4
254 154 77 52 52 34 22 39

100.0 60.6 30.3 20.5 20.5 13.4 8.7 15.4
223 100 58 35 55 24 28 27

100.0 44.8 26.0 15.7 24.7 10.8 12.6 12.1

113 36 12 9 34 13 11 8
100.0 31.9 10.6 8.0 30.1 11.5 9.7 7.1

522 322 200 111 105 66 49 77

100.0 61.7 38.3 21.3 20.1 12.6 9.4 14.8
478 218 110 74 117 55 52 55

100.0 45.6 23.0 15.5 24.5 11.5 10.9 11.5

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

子どもへの

学習支援
進学の支援

中退防止の

ための支援
自殺対策 その他

不明・無回

答

1,034 186 120 21 35 38 137

100.0 18.0 11.6 2.0 3.4 3.7 13.2
52 13 15 0 4 1 2

100.0 25.0 28.8 0.0 7.7 1.9 3.8

86 25 13 2 6 4 2
100.0 29.1 15.1 2.3 7.0 4.7 2.3

120 40 22 4 6 3 3
100.0 33.3 18.3 3.3 5.0 2.5 2.5

152 34 20 1 1 7 7

100.0 22.4 13.2 0.7 0.7 4.6 4.6
254 37 26 8 8 8 33

100.0 14.6 10.2 3.1 3.1 3.1 13.0
223 23 14 4 5 5 49

100.0 10.3 6.3 1.8 2.2 2.2 22.0

113 9 8 1 4 9 34
100.0 8.0 7.1 0.9 3.5 8.0 30.1

522 129 81 9 24 18 24

100.0 24.7 15.5 1.7 4.6 3.4 4.6
478 52 37 11 10 19 106

100.0 10.9 7.7 2.3 2.1 4.0 22.2

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

９．「生活困窮者の支援」についておたずねします。 

 

問 28 生活困窮の問題や支援制度で、必要だと思う支援×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「職業相談・紹介」が最も高くなっています。次いで、［70

歳代］以下では「就労のための訓練」、［80 歳以上］では「家計の相談」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
職業相談・
紹介

就労のため
の訓練

就労後の援
助

家計の相談
生活再建の
ための貸付

ひきこもり支
援

住居の一時
的な提供

1,034 556 321 188 229 124 105 136
100.0 53.8 31.0 18.2 22.1 12.0 10.2 13.2
231 130 77 47 49 27 21 35
100.0 56.3 33.3 20.3 21.2 11.7 9.1 15.2
212 106 61 30 47 18 24 29
100.0 50.0 28.8 14.2 22.2 8.5 11.3 13.7
141 77 48 37 29 19 10 22
100.0 54.6 34.0 26.2 20.6 13.5 7.1 15.6
136 79 42 21 28 21 15 20
100.0 58.1 30.9 15.4 20.6 15.4 11.0 14.7
87 43 27 17 17 9 6 6

100.0 49.4 31.0 19.5 19.5 10.3 6.9 6.9
118 67 36 23 29 16 15 12
100.0 56.8 30.5 19.5 24.6 13.6 12.7 10.2
72 38 19 11 25 11 11 9

100.0 52.8 26.4 15.3 34.7 15.3 15.3 12.5

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
子どもへの
学習支援

進学の支援
中退防止の
ための支援

自殺対策 その他
不明・無回
答

1,034 186 120 21 35 38 137
100.0 18.0 11.6 2.0 3.4 3.7 13.2
231 42 35 7 6 7 24
100.0 18.2 15.2 3.0 2.6 3.0 10.4
212 49 30 2 5 12 23
100.0 23.1 14.2 0.9 2.4 5.7 10.8
141 30 16 4 7 8 15
100.0 21.3 11.3 2.8 5.0 5.7 10.6
136 17 7 3 6 2 19
100.0 12.5 5.1 2.2 4.4 1.5 14.0
87 14 11 1 4 4 13

100.0 16.1 12.6 1.1 4.6 4.6 14.9
118 16 8 1 4 1 24
100.0 13.6 6.8 0.8 3.4 0.8 20.3
72 13 11 1 1 2 8

100.0 18.1 15.3 1.4 1.4 2.8 11.1

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 28 生活困窮の問題や支援制度で、必要だと思う支援×中学校区別 

中学校区別でみると、すべての学区で「職業相談・紹介」が最も高くなっています。次いで、

［千種中学校区］では「家計の相談」、それ以外の学区では「就労のための訓練」が高くなってい

ます。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

「民生委員・児童委

員」という名称も、

その活動内容も

知っている

「民生委員・児童委

員」という名称は聞

いたことがあるが、

その活動内容はあ

まり知らない

「民生委員・児童委

員」という名称も、

その活動内容も知

らない

不明・無回答

1,034 508 455 50 21

100.0 49.1 44.0 4.8 2.0

52 5 25 20 2

100.0 9.6 48.1 38.5 3.8

86 22 56 8 0

100.0 25.6 65.1 9.3 0.0

120 48 66 5 1

100.0 40.0 55.0 4.2 0.8

152 63 83 6 0

100.0 41.4 54.6 3.9 0.0

254 136 112 1 5

100.0 53.5 44.1 0.4 2.0

223 148 68 2 5

100.0 66.4 30.5 0.9 2.2

113 70 32 5 6

100.0 61.9 28.3 4.4 5.3

522 195 283 40 4

100.0 37.4 54.2 7.7 0.8

478 297 159 7 15

100.0 62.1 33.3 1.5 3.1

231 107 103 13 8

100.0 46.3 44.6 5.6 3.5

212 88 113 9 2

100.0 41.5 53.3 4.2 0.9

141 62 68 9 2

100.0 44.0 48.2 6.4 1.4

136 82 49 5 0

100.0 60.3 36.0 3.7 0.0

87 53 26 6 2

100.0 60.9 29.9 6.9 2.3

118 61 53 3 1

100.0 51.7 44.9 2.5 0.8

72 39 28 4 1

100.0 54.2 38.9 5.6 1.4

28 8 12 8 0

100.0 28.6 42.9 28.6 0.0

27 3 20 3 1

100.0 11.1 74.1 11.1 3.7

68 28 31 7 2

100.0 41.2 45.6 10.3 2.9

381 156 198 23 4

100.0 40.9 52.0 6.0 1.0

502 297 185 8 12

100.0 59.2 36.9 1.6 2.4

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

居

住

年

数

別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

10．「地域福祉に関わる団体等」についておたずねします。 

 

問 29 地域を担当している民生委員・児童委員の認知度×年代別・中学校区別・居住年数別 

年代別でみると、［50 歳代］以下では「『民生委員・児童委員』という名称は聞いたことがある

が、その活動内容はあまり知らない」、［60歳代］以上では「『民生委員・児童委員』という名称

も、その活動内容も知っている」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎東中学校区］［山崎南中学校区］では「『民生委員・児童委員』とい

う名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあまり知らない」、それ以外の学区では「『民生委

員・児童委員』という名称も、その活動内容も知っている」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［50 年以上住んでいる］では「『民生委員・児童委員』という名称も、そ

の活動内容も知っている」、それ以外の区分では「『民生委員・児童委員』という名称は聞いたこ

とがあるが、その活動内容はあまり知らない」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

よく知らな
い人に相

談すること
は不安

他人との
関わりを持
ちたくない

他人に迷
惑をかけた
くない

自分の力
で何とかし
たい

自分のこと
を知られた
くない

相談して
も、解決す

ると思えな
い

相談するこ

とがない
その他

不明・無回

答

920 109 20 58 137 62 129 503 48 63
100.0 11.8 2.2 6.3 14.9 6.7 14.0 54.7 5.2 6.8

48 3 0 0 0 2 3 34 2 5
100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 4.2 6.3 70.8 4.2 10.4
77 15 4 3 5 5 13 46 2 2

100.0 19.5 5.2 3.9 6.5 6.5 16.9 59.7 2.6 2.6

109 14 0 2 9 5 8 74 7 6
100.0 12.8 0.0 1.8 8.3 4.6 7.3 67.9 6.4 5.5
140 18 3 7 12 15 21 79 5 11
100.0 12.9 2.1 5.0 8.6 10.7 15.0 56.4 3.6 7.9

222 31 6 20 41 13 34 121 9 12
100.0 14.0 2.7 9.0 18.5 5.9 15.3 54.5 4.1 5.4
199 14 4 14 49 11 29 96 10 14
100.0 7.0 2.0 7.0 24.6 5.5 14.6 48.2 5.0 7.0

93 11 3 9 19 9 13 36 8 10
100.0 11.8 3.2 9.7 20.4 9.7 14.0 38.7 8.6 10.8
476 64 8 22 44 32 58 291 19 29
100.0 13.4 1.7 4.6 9.2 6.7 12.2 61.1 4.0 6.1

412 42 12 33 91 28 63 195 24 31
100.0 10.2 2.9 8.0 22.1 6.8 15.3 47.3 5.8 7.5

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 30（１）民生委員・児童委員に相談したことがない理由×年代別 

年代別でみると、すべての年代で「相談することがない」が最も高くなっています。次いで、

［30 歳代］［40歳代］では「よく知らない人に相談することは不安」、［50 歳代］では「相談し

ても、解決すると思えない」、［60歳代］以上では「自分の力で何とかしたい」が高くなっていま

す。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

「社会福祉協議会

（社協）」という名称
も、その活動内容

も知っている

「社会福祉協議会

（社協）」という名称

は聞いたことがある

が、その活動内容
はあまり知らない

「社会福祉協議会

（社協）」という名称
も、その活動内容

も知らない

不明・無回答

1,034 510 432 37 55

100.0 49.3 41.8 3.6 5.3
52 9 32 10 1

100.0 17.3 61.5 19.2 1.9

86 32 42 9 3
100.0 37.2 48.8 10.5 3.5

120 54 58 5 3
100.0 45.0 48.3 4.2 2.5

152 70 71 6 5

100.0 46.1 46.7 3.9 3.3
254 122 115 1 16

100.0 48.0 45.3 0.4 6.3
223 141 64 2 16

100 63.2 28.7 0.9 7.2

113 68 34 3 8
100 60.2 30.1 2.7 7.1

522 218 255 31 18
100 41.8 48.9 5.9 3.4

478 278 161 5 34

100 58.2 33.7 1.0 7.1
231 91 115 12 13

100.0 39.4 49.8 5.2 5.6
212 83 110 8 11

100.0 39.2 51.9 3.8 5.2

141 58 64 9 10
100.0 41.1 45.4 6.4 7.1

136 86 44 3 3
100.0 63.2 32.4 2.2 2.2

87 49 33 2 3

100.0 56.3 37.9 2.3 3.4
118 80 33 0 5

100.0 67.8 28.0 0.0 4.2
72 47 18 1 6

100.0 65.3 25.0 1.4 8.3

28 8 15 5 0

100.0 28.6 53.6 17.9 0.0

27 8 16 1 2
100.0 29.6 59.3 3.7 7.4

68 31 30 5 2
100.0 45.6 44.1 7.4 2.9

381 163 182 18 18

100.0 42.8 47.8 4.7 4.7
502 285 178 7 32

100.0 56.8 35.5 1.4 6.4

全　　体

中
学

校

区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

居

住
年

数
別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

問 31「社会福祉協議会（社協）」の認知度×年代別・中学校区別・居住年数別 

年代別でみると、［50歳代］以下では「『社会福祉協議会（社協）』という名称は聞いたことが

あるが、その活動内容はあまり知らない」、［60 歳代］以上では「『社会福祉協議会（社協）』とい

う名称も、その活動内容も知っている」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［山崎東中学校区］［山崎南中学校区］では「『社会福

祉協議会（社協）』という名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあまり知らない」、それ以

外の学区では「『社会福祉協議会（社協）』という名称も、その活動内容も知っている」が最も高

くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［５～９年住んでいる］［20～49 年住ん

でいる］では「『社会福祉協議会（社協）』という名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあ

まり知らない」、［10～19 年住んでいる］［50 年以上住んでいる］では「『社会福祉協議会（社

協）』という名称も、その活動内容も知っている」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

ボランティ
ア活動へ

の参加促

進と支援

住民によ
る見守り

や支え合
い活動へ

の支援

ふれあい
喫茶やサ

ロンなどの
居場所づく

り

結婚促進
に向けた

取り組み

の充実

生活困窮
世帯への

支援と対

策

在宅生活
を支える

福祉サー
ビスの充

実

地域にお
ける福祉

学習の推

進

1,034 201 273 112 126 159 344 68
100.0 19.4 26.4 10.8 12.2 15.4 33.3 6.6

52 9 7 5 12 8 10 4
100.0 17.3 13.5 9.6 23.1 15.4 19.2 7.7

86 14 20 6 14 10 18 8

100.0 16.3 23.3 7.0 16.3 11.6 20.9 9.3
120 20 27 8 11 22 48 8

100.0 16.7 22.5 6.7 9.2 18.3 40.0 6.7
152 36 40 12 16 23 52 10

100.0 23.7 26.3 7.9 10.5 15.1 34.2 6.6

254 45 86 31 28 51 96 17
100.0 17.7 33.9 12.2 11.0 20.1 37.8 6.7

223 49 57 35 33 24 76 15
100.0 22.0 25.6 15.7 14.8 10.8 34.1 6.7

113 23 35 13 8 13 33 5

100.0 20.4 31.0 11.5 7.1 11.5 29.2 4.4
522 99 127 41 64 91 173 36

100.0 19.0 24.3 7.9 12.3 17.4 33.1 6.9
478 97 145 69 58 60 160 31

100.0 20.3 30.3 14.4 12.1 12.6 33.5 6.5

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

学校にお

ける福祉
学習の推

進

広報誌等

を活用した
情報発信

の充実

介護保険

事業の充
実

障がい福

祉サービ
スの充実

特にない その他
不明・無回
答

1,034 91 134 296 138 82 19 88
100.0 8.8 13.0 28.6 13.3 7.9 1.8 8.5

52 13 6 10 7 7 0 2

100.0 25.0 11.5 19.2 13.5 13.5 0.0 3.8
86 21 11 20 12 10 1 5

100.0 24.4 12.8 23.3 14.0 11.6 1.2 5.8
120 21 21 40 25 10 3 3

100.0 17.5 17.5 33.3 20.8 8.3 2.5 2.5

152 12 19 49 22 14 6 9
100.0 7.9 12.5 32.2 14.5 9.2 3.9 5.9

254 15 38 86 32 13 4 19
100.0 5.9 15.0 33.9 12.6 5.1 1.6 7.5

223 6 27 45 22 18 1 28
100.0 2.7 12.1 20.2 9.9 8.1 0.4 12.6

113 2 9 36 13 5 3 17

100.0 1.8 8.0 31.9 11.5 4.4 2.7 15.0
522 75 69 161 82 48 12 25

100.0 14.4 13.2 30.8 15.7 9.2 2.3 4.8
478 15 62 125 51 29 6 58

100.0 3.1 13.0 26.2 10.7 6.1 1.3 12.1

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問 32 社会福祉協議会が行う活動・支援で、今後充実してほしいもの×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］［30 歳代］では「学校における福祉学習の推進」、［40 歳代］か

ら［70歳代］では「在宅生活を支える福祉サービスの充実」、［80歳以上］では「介護保険事業

の充実」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

ボランティ

ア活動へ

の参加促

進と支援

住民による

見守りや

支え合い

活動への

支援

ふれあい

喫茶やサ

ロンなどの

居場所づく

り

結婚促進

に向けた

取り組み

の充実

生活困窮

世帯への

支援と対

策

在宅生活

を支える福

祉サービ

スの充実

地域にお

ける福祉

学習の推

進

1,034 201 273 112 126 159 344 68

100.0 19.4 26.4 10.8 12.2 15.4 33.3 6.6

231 42 64 24 26 29 72 14

100.0 18.2 27.7 10.4 11.3 12.6 31.2 6.1

212 39 49 21 24 41 70 18

100.0 18.4 23.1 9.9 11.3 19.3 33.0 8.5

141 30 29 13 13 28 51 12

100.0 21.3 20.6 9.2 9.2 19.9 36.2 8.5

136 30 43 17 21 18 55 5

100.0 22.1 31.6 12.5 15.4 13.2 40.4 3.7

87 12 24 11 14 7 28 7

100.0 13.8 27.6 12.6 16.1 8.0 32.2 8.0

118 26 37 12 14 16 35 7

100.0 22.0 31.4 10.2 11.9 13.6 29.7 5.9

72 18 25 13 12 12 22 5

100.0 25.0 34.7 18.1 16.7 16.7 30.6 6.9

510 123 167 60 64 77 187 39

100.0 24.1 32.7 11.8 12.5 15.1 36.7 7.6

432 72 100 47 51 75 143 26

100.0 16.7 23.1 10.9 11.8 17.4 33.1 6.0

37 4 2 3 8 6 9 3

100.0 10.8 5.4 8.1 21.6 16.2 24.3 8.1

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

学校にお

ける福祉

学習の推

進

広報誌等

を活用した

情報発信

の充実

介護保険

事業の充

実

障がい福

祉サービ

スの充実

特にない その他
不明・無回

答

1,034 91 134 296 138 82 19 88

100.0 8.8 13.0 28.6 13.3 7.9 1.8 8.5

231 25 34 69 33 21 4 21

100.0 10.8 14.7 29.9 14.3 9.1 1.7 9.1

212 25 34 63 23 15 5 17

100.0 11.8 16.0 29.7 10.8 7.1 2.4 8.0

141 11 15 39 30 10 4 12

100.0 7.8 10.6 27.7 21.3 7.1 2.8 8.5

136 8 11 40 19 11 1 10

100.0 5.9 8.1 29.4 14.0 8.1 0.7 7.4

87 11 15 26 10 8 2 5

100.0 12.6 17.2 29.9 11.5 9.2 2.3 5.7

118 4 15 26 13 12 1 11

100.0 3.4 12.7 22.0 11.0 10.2 0.8 9.3

72 5 6 22 4 3 1 5

100.0 6.9 8.3 30.6 5.6 4.2 1.4 6.9

510 42 61 165 74 27 11 15

100.0 8.2 12.0 32.4 14.5 5.3 2.2 2.9

432 46 68 119 57 48 6 28

100.0 10.6 15.7 27.5 13.2 11.1 1.4 6.5

37 2 4 10 5 7 1 2

100.0 5.4 10.8 27.0 13.5 18.9 2.7 5.4

社

会

福

祉

協

議

会

の

認

知

度

別

名称も、活動内容も知ってい

る

名称は聞いたことがあるが、

活動内容はあまり知らない

名称も、活動内容も知らない

社

会

福

祉

協

議

会

の

認

知

度

別

名称も、活動内容も知ってい

る

名称は聞いたことがあるが、

活動内容はあまり知らない

名称も、活動内容も知らない

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

問 32 社会福祉協議会が行う活動・支援で、今後充実してほしいもの× 

中学校区別・社会福祉協議会の認知度別 

中学校区別でみると、［波賀中学校区］［千種中学校区］では「住民による見守りや支え合い活

動への支援」、それ以外の学区では「在宅生活を支える福祉サービスの充実」が最も高くなってい

ます。 

社会福祉協議会の認知度別でみると、［名称も、活動内容も知っている］では「在宅生活を支え

る福祉サービスの充実」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

「地域包括支援セ

ンター」という名称

も、その活動内容

も知っている

「地域包括支援セ

ンター」という名称

は聞いたことがあ

るが、その活動内

容はあまり知らな

い

「地域包括支援セ

ンター」という名称

も、その活動内容

も知らない

不明・無回答

1,034 202 387 380 65

100.0 19.5 37.4 36.8 6.3

52 5 14 33 0

100.0 9.6 26.9 63.5 0.0

86 18 24 41 3

100.0 20.9 27.9 47.7 3.5

120 31 36 52 1

100.0 25.8 30.0 43.3 0.8

152 29 60 58 5

100.0 19.1 39.5 38.2 3.3

254 37 110 93 14

100.0 14.6 43.3 36.6 5.5

223 51 93 55 24

100.0 22.9 41.7 24.7 10.8

113 26 39 34 14

100.0 23.0 34.5 30.1 12.4

522 100 184 223 15

100.0 19.2 35.2 42.7 2.9

478 97 192 143 46

100.0 20.3 40.2 29.9 9.6

231 37 92 84 18

100.0 16.0 39.8 36.4 7.8

212 36 84 85 7

100.0 17.0 39.6 40.1 3.3

141 31 50 51 9

100.0 22.0 35.5 36.2 6.4

136 32 48 49 7

100.0 23.5 35.3 36.0 5.1

87 17 31 35 4

100.0 19.5 35.6 40.2 4.6

118 30 40 40 8

100.0 25.4 33.9 33.9 6.8

72 14 30 23 5

100.0 19.4 41.7 31.9 6.9

28 6 13 9 0

100.0 21.4 46.4 32.1 0.0

27 5 6 14 2

100.0 18.5 22.2 51.9 7.4

68 14 23 28 3

100.0 20.6 33.8 41.2 4.4

381 74 143 150 14

100.0 19.4 37.5 39.4 3.7

502 97 194 167 44

100.0 19.3 38.6 33.3 8.8

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

居

住

年

数

別

住みはじめて５年に満たない

５～９年住んでいる

10～19年住んでいる

20～49年住んでいる

50年以上住んでいる

問 33「地域包括支援センター」の認知度×年代別・中学校区別・居住年数別 

年代別でみると、［20 歳代］から［40 歳代］では「『地域包括支援センター』という名称も、

その活動内容も知らない」、［50 歳代］以上では「『地域包括支援センター』という名称は聞いた

ことがあるが、その活動内容はあまり知らない」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［山崎西中学校区］［千種中学校区］では「『地域包括支援センター』とい

う名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあまり知らない」、［波賀中学校区］では「『地域包

括支援センター』という名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあまり知らない」「『地域包

括支援センター』という名称も、その活動内容も知らない」が同率、それ以外の学区では「『地域

包括支援センター』という名称も、その活動内容も知らない」が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、［住みはじめて５年に満たない］［50年以上住んでいる］では「『地域包

括支援センター』という名称は聞いたことがあるが、その活動内容はあまり知らない」、それ以外

の区分では「『地域包括支援センター』という名称も、その活動内容も知らない」が最も高くなっ

ています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
高齢者の
介護予防・
健康教室

介護保険
などの福
祉サービ
スの利用
方法の周
知

高齢者虐
待や消費
者被害の
防止

成年後見
制度の利
用促進

介護の技
術や知識
の普及

認知症高
齢者やそ
の家族へ
の支援

その他
不明・無回
答

1,034 418 552 90 54 239 514 37 120
100.0 40.4 53.4 8.7 5.2 23.1 49.7 3.6 11.6
52 20 22 8 5 17 21 2 3

100.0 38.5 42.3 15.4 9.6 32.7 40.4 3.8 5.8
86 31 36 6 5 25 50 3 9

100.0 36.0 41.9 7.0 5.8 29.1 58.1 3.5 10.5
120 47 67 12 11 36 69 5 5
100.0 39.2 55.8 10.0 9.2 30.0 57.5 4.2 4.2
152 52 83 15 11 34 89 10 14
100.0 34.2 54.6 9.9 7.2 22.4 58.6 6.6 9.2
254 113 155 19 8 64 130 7 26
100.0 44.5 61.0 7.5 3.1 25.2 51.2 2.8 10.2
223 94 117 16 12 35 96 4 41
100 42.2 52.5 7.2 5.4 15.7 43.0 1.8 18.4
113 51 54 12 1 25 45 4 17
100 45.1 47.8 10.6 0.9 22.1 39.8 3.5 15.0
522 201 275 51 38 135 292 25 39
100 38.5 52.7 9.8 7.3 25.9 55.9 4.8 7.5
478 207 259 37 15 101 208 10 76
100 43.3 54.2 7.7 3.1 21.1 43.5 2.1 15.9
231 93 119 26 16 51 115 8 25
100.0 40.3 51.5 11.3 6.9 22.1 49.8 3.5 10.8
212 78 113 15 11 50 105 12 25
100.0 36.8 53.3 7.1 5.2 23.6 49.5 5.7 11.8
141 62 82 15 8 36 72 5 14
100.0 44.0 58.2 10.6 5.7 25.5 51.1 3.5 9.9
136 58 75 7 11 36 72 3 14
100.0 42.6 55.1 5.1 8.1 26.5 52.9 2.2 10.3
87 35 49 9 2 17 32 2 13

100.0 40.2 56.3 10.3 2.3 19.5 36.8 2.3 14.9
118 49 61 8 3 24 62 3 17
100.0 41.5 51.7 6.8 2.5 20.3 52.5 2.5 14.4
72 31 36 6 2 19 43 2 6

100.0 43.1 50.0 8.3 2.8 26.4 59.7 2.8 8.3

65歳未満

65歳以上

波賀中学校区

千種中学校区

全　　体

中
学
校
区
別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

問 34 地域包括支援センターが行う活動・支援で、今後充実してほしいもの×年代別・中学校区別 

年代別でみると、［30歳代］から［50 歳代］では「認知症高齢者やその家族への支援」、それ

以外の年代では「介護保険などの福祉サービスの利用方法の周知」が最も高くなっています。 

中学校区別でみると、［波賀中学校区］［千種中学校区］では「認知症高齢者やその家族への支

援」、それ以外の学区では「介護保険などの福祉サービスの利用方法の周知」が最も高くなってい

ます。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

地域住民同士
が助け合い、支

え合う仕組みづ

くり

地域の福祉相

談窓口の充実

地域の福祉活
動の中心を担う

人材の育成・確

保

ボランティアや

ＮＰＯの育成と
活動支援

地域の福祉活

動拠点の充実・
環境づくり

地域福祉活動

のネットワーク
づくり

1,034 428 279 284 101 182 131

100.0 41.4 27.0 27.5 9.8 17.6 12.7
52 13 13 10 8 9 10

100.0 25.0 25.0 19.2 15.4 17.3 19.2

86 31 18 23 8 14 22
100.0 36.0 20.9 26.7 9.3 16.3 25.6

120 30 35 40 10 30 13

100.0 25.0 29.2 33.3 8.3 25.0 10.8
152 58 47 40 21 21 26

100.0 38.2 30.9 26.3 13.8 13.8 17.1
254 119 72 75 27 52 32

100.0 46.9 28.3 29.5 10.6 20.5 12.6

223 108 53 55 21 44 19
100.0 48.4 23.8 24.7 9.4 19.7 8.5

113 56 33 34 4 9 6

100.0 49.6 29.2 30.1 3.5 8.0 5.3
522 190 143 146 59 95 87

100.0 36.4 27.4 28.0 11.3 18.2 16.7
478 225 128 131 40 84 41

100.0 47.1 26.8 27.4 8.4 17.6 8.6

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

福祉に関する

情報提供の充
実

福祉に関する

講習会や講演
会の充実

公共施設のバ
リアフリー化

災害時要援護
者支援の充実

その他 不明・無回答

1,034 260 61 93 195 15 219
100.0 25.1 5.9 9.0 18.9 1.5 21.2

52 12 2 14 10 0 9
100.0 23.1 3.8 26.9 19.2 0.0 17.3

86 22 3 13 24 3 10

100.0 25.6 3.5 15.1 27.9 3.5 11.6
120 38 11 17 22 2 19

100.0 31.7 9.2 14.2 18.3 1.7 15.8
152 42 6 8 25 4 29

100.0 27.6 3.9 5.3 16.4 2.6 19.1

254 66 15 16 46 3 49

100.0 26.0 5.9 6.3 18.1 1.2 19.3

223 55 19 18 44 0 55

100.0 24.7 8.5 8.1 19.7 0.0 24.7
113 18 5 6 17 2 36

100.0 15.9 4.4 5.3 15.0 1.8 31.9
522 145 28 62 100 10 84

100.0 27.8 5.4 11.9 19.2 1.9 16.1

478 108 33 30 88 4 123
100.0 22.6 6.9 6.3 18.4 0.8 25.7

65歳未満

65歳以上

（
再

掲

）

全　　体

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（
再

掲

）

65歳未満

65歳以上

全　　体

年

代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

11．「宍粟市の地域福祉施策」についておたずねします。 

 

問 36 今後の地域福祉の推進のために宍粟市が優先して取り組むべき施策×年代別 

年代別でみると、［20 歳代］では「公共施設のバリアフリー化」、［40 歳代］では「地域の福

祉活動の中心を担う人材の育成・確保」、それ以外の年代では「地域住民同士が助け合い、支え合

う仕組みづくり」が最も高くなっています。 
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　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

地域住民同士

が助け合い、支

え合う仕組みづ

くり

地域の福祉相

談窓口の充実

地域の福祉活

動の中心を担う

人材の育成・確

保

ボランティアや

ＮＰＯの育成と

活動支援

地域の福祉活

動拠点の充実・

環境づくり

地域福祉活動

のネットワーク

づくり

1,034 428 279 284 101 182 131

100.0 41.4 27.0 27.5 9.8 17.6 12.7

231 89 65 68 30 38 29

100.0 38.5 28.1 29.4 13.0 16.5 12.6

212 85 64 46 18 32 28

100.0 40.1 30.2 21.7 8.5 15.1 13.2

141 47 42 46 16 25 18

100.0 33.3 29.8 32.6 11.3 17.7 12.8

136 59 32 33 9 27 18

100.0 43.4 23.5 24.3 6.6 19.9 13.2

87 48 17 30 10 20 8

100.0 55.2 19.5 34.5 11.5 23.0 9.2

118 54 27 34 10 22 18

100.0 45.8 22.9 28.8 8.5 18.6 15.3

72 31 22 20 6 15 8

100.0 43.1 30.6 27.8 8.3 20.8 11.1

92 35 23 23 7 12 6

100.0 38.0 25.0 25.0 7.6 13.0 6.5

242 111 65 63 23 45 21

100.0 45.9 26.9 26.0 9.5 18.6 8.7

434 166 123 115 47 81 63

100.0 38.2 28.3 26.5 10.8 18.7 14.5

193 80 43 66 18 33 32

100.0 41.5 22.3 34.2 9.3 17.1 16.6

37 18 15 9 4 5 4

100.0 48.6 40.5 24.3 10.8 13.5 10.8

　　　　上段:件数

　　　　下段:％
合計

福祉に関する

情報提供の充

実

福祉に関する

講習会や講演

会の充実

公共施設のバ

リアフリー化

災害時要援護

者支援の充実
その他 不明・無回答

1,034 260 61 93 195 15 219

100.0 25.1 5.9 9.0 18.9 1.5 21.2

231 62 16 20 35 2 54

100.0 26.8 6.9 8.7 15.2 0.9 23.4

212 67 12 20 45 5 37

100.0 31.6 5.7 9.4 21.2 2.4 17.5

141 40 13 13 26 1 30

100.0 28.4 9.2 9.2 18.4 0.7 21.3

136 25 5 13 24 0 32

100.0 18.4 3.7 9.6 17.6 0.0 23.5

87 17 0 6 17 1 15

100.0 19.5 0.0 6.9 19.5 1.1 17.2

118 30 12 13 23 4 22

100.0 25.4 10.2 11.0 19.5 3.4 18.6

72 12 3 6 16 0 18

100.0 16.7 4.2 8.3 22.2 0.0 25.0

92 17 8 7 12 1 28

100.0 18.5 8.7 7.6 13.0 1.1 30.4

242 71 13 9 48 3 60

100.0 29.3 5.4 3.7 19.8 1.2 24.8

434 106 26 52 86 7 78

100.0 24.4 6.0 12.0 19.8 1.6 18.0

193 46 12 18 34 2 39

100.0 23.8 6.2 9.3 17.6 1.0 20.2

37 13 2 4 9 1 6

100.0 35.1 5.4 10.8 24.3 2.7 16.2

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

家

族

構

成

別

ひとり世帯

夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子）

３世代の世帯（親と子と孫）

その他

全　　体

中

学

校

区

別

山崎西中学校区

山崎東中学校区

山崎南中学校区

一宮南中学校区

一宮北中学校区

波賀中学校区

千種中学校区

家

族

構

成

別

ひとり世帯

夫婦のみの世帯

２世代の世帯（親と子）

３世代の世帯（親と子と孫）

その他

問 36 今後の地域福祉の推進のために宍粟市が優先して取り組むべき施策× 

 中学校区別・家族構成別 

中学校区別でみると、すべての学区で「地域住民同士が助け合い、支え合う仕組みづくり」が

最も高くなっています。次いで、［山崎東中学校区］では「福祉に関する情報提供の充実」、［千種

中学校区］では「地域の福祉相談窓口の充実」が高くなっています。 

家族構成別でみると、すべての区分で「地域住民同士が助け合い、支え合う仕組みづくり」が

最も高くなっています。次いで、［夫婦のみ世帯］では「福祉に関する情報提供の充実」、［２世代

の世帯（親と子）］［その他］では「地域の福祉相談窓口の充実」、［３世代の世帯（親と子と孫）］

では「地域の福祉活動の中心を担う人材の育成・確保」が高くなっています。 
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　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計

地域住民同士
が助け合い、支
え合う仕組みづ
くり

地域の福祉相
談窓口の充実

地域の福祉活
動の中心を担う
人材の育成・確
保

ボランティアや
ＮＰＯの育成と
活動支援

地域の福祉活
動拠点の充実・
環境づくり

地域福祉活動
のネットワーク
づくり

1,034 428 279 284 101 182 131
100.0 41.4 27.0 27.5 9.8 17.6 12.7
396 170 92 108 52 81 55
100.0 42.9 23.2 27.3 13.1 20.5 13.9
406 173 124 124 29 65 47
100.0 42.6 30.5 30.5 7.1 16.0 11.6
163 55 51 34 12 24 21
100.0 33.7 31.3 20.9 7.4 14.7 12.9
147 75 25 49 23 31 18
100.0 51.0 17.0 33.3 15.6 21.1 12.2
298 133 89 86 30 55 43
100.0 44.6 29.9 28.9 10.1 18.5 14.4
246 106 65 67 32 46 40
100.0 43.1 26.4 27.2 13.0 18.7 16.3
306 106 98 76 15 47 29
100.0 34.6 32.0 24.8 4.9 15.4 9.5

　　　　上段:件数
　　　　下段:％

合計
福祉に関する
情報提供の充
実

福祉に関する
講習会や講演
会の充実

公共施設のバ
リアフリー化

災害時要援護
者支援の充実

その他 不明・無回答

1,034 260 61 93 195 15 219
100.0 25.1 5.9 9.0 18.9 1.5 21.2
396 90 24 38 84 4 74
100.0 22.7 6.1 9.6 21.2 1.0 18.7
406 114 27 30 75 7 81
100.0 28.1 6.7 7.4 18.5 1.7 20.0
163 46 7 18 31 2 41
100.0 28.2 4.3 11.0 19.0 1.2 25.2
147 36 12 16 31 2 22
100.0 24.5 8.2 10.9 21.1 1.4 15.0
298 66 20 23 57 7 55
100.0 22.1 6.7 7.7 19.1 2.3 18.5
246 62 18 25 42 2 50
100.0 25.2 7.3 10.2 17.1 0.8 20.3
306 94 11 25 61 4 68
100.0 30.7 3.6 8.2 19.9 1.3 22.2

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

参

加

状

況

別

現在活動している

過去に活動していたが、現
在はしていない
参加したことはないが、機会
があれば今後参加したい
参加したことはなく、今後も
参加したいと思わない

全　　体

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

参

加

状

況

別

現在活動している

過去に活動していたが、現
在はしていない
参加したことはないが、機会
があれば今後参加したい
参加したことはなく、今後も
参加したいと思わない

地

域

活

動

の

参

加

状

況

別

地

域

活

動

の

参

加

状

況

別

現在活動している

過去に活動していたが、
現在はしていない

活動したことはない

全　　体

現在活動している

過去に活動していたが、
現在はしていない

活動したことはない

問 36 今後の地域福祉の推進のために宍粟市が優先して取り組むべき施策× 

 地域活動の参加状況別・ボランティア活動の参加状況別 

地域活動の参加状況別でみると、すべての項目で「地域住民同士が助け合い、支え合う仕組み

づくり」が最も高く、次いで［現在活動している］では「地域の福祉活動の中心を担う人材の育

成・確保」、［過去に活動していたが、現在はしていない］では「地域の福祉相談窓口の充実」「地

域の福祉活動の中心を担う人材の育成・確保」、［活動したことはない］では「地域の福祉相談窓

口の充実」が高くなっています。 

ボランティア活動の参加状況別でみると、［現在活動している］では「地域住民同士が助け合い、

支え合う仕組みづくり」が最も高く、次いで「地域の福祉活動の中心を担う人材の育成・確保」

が高くなっています。 

  

 

 


